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Certaines manufactures de montres usent d’un délai trop long ou restent étrangères à nos demandes de renseigne-
ments, tel qu’extrait d’archive permettant de les comparer aux modèles qui nous sont proposés. 
Par conséquent la maison de vente HVMC décline tout engagement concernant des modifications ou améliorations qui 
auraient pu être réalisées sur les montres après leur fabrication.
 
Les descriptifs, documents, photos, références des modèles et numéros de série sont autant d’informations que nous 
communiquons pour éclairer les acheteurs et s’informer auprès des marques avant la vente. 
Sauf exception, si le descriptif précise des particularités non évidentes.
Les montres sont vendues en l’état. Les restaurations, adjonction de diamants, ajout de matière luminescente, trans-
formations, sont visibles et ne pourront s’apparenter à des vices cachés. La garantie concerne l’état du mouvement 
mécanique pour lequel l’expert signale toute anomalie et prévient de son état général. 
Une montre signalée « Bon état » indique qu’elle est apte à recevoir un entretien normal et sans surprise pour l’acheteur. 
Les changements des huiles sont indispensables pour un bon fonctionnement optimal.
 
Pour les montres à quartz, nous vérifions les piles et nous les changeons si besoin, ce qui est précisé au catalogue.  
Si toutefois la panne ne provient pas du changement de pile, nous précisons qu’une intervention sera nécessaire.

À noter : toute montre à besoin d’un entretien régulier pour assurer une marche parfaite, la maison de vente ne peut 
en assurer les coûts. Il est donc de la responsabilité de l’acheteur, après l’achat, de s‘assurer auprès d’un professionnel 
qu’il peut en jouir dans des conditions normales d’utilisation suivant les recommandations des constructeurs.
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10-12 Quai Antoine 1er - 98000 Monaco
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EBEL WAVE

Montre bracelet. Boitier en acier et lunette en or jaune, cadran à fond blanc,  
chi�res romains pour les heures. Mouvement à quartz.  
Bracelet en acier à boucle déployante. Verre saphir. Vendue en l’état.  
Diamètre : 34 mm. Circa 1990’s. 

A stainless steel and gold 18k wristwatch, by Ebel.

300 / 400 €

1 

HERMÈS CLIPPER VERS 2000 RÉF. CL5.720 

Modèle homme automatique or et acier. Cadran blanc, chi�res arabes, 
aiguilles bâtons squelettes. Indicateur de réserve de marche à 6h.  
Guichet date à 4h. Compteur 24h à midi. Mouvement automatique,  
base Eta 2892, Fréq. 28 800 AT/H. Bracelet souple Hermès,  
boucle déployante en acier. Fonctionne, bon état.  
Diamètre : 36 mm. 

A stainless steel and 18k gold Clipper wristwatch, automatic movement,  

by Hermès. Circa 2000.

800 / 1200 €

2 

FORGET, VERS 1990. RÉF. : 4061096. N°C998

Montre bracelet pour homme en acier, cadran blanc, index chi�res romains 
formant les heures, jours par guichet à 12h, date par aiguille centrale,  
mouvement mécanique à remontage automatique, bracelet en acier. 
Cadran, boîtier et mouvement signés. 
Diamètre : 39 mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch, by Forget.

800 / 1 200€ 

3 

BAUME ET MERCIER 

Montre bracelet. En métal doré, cadran à fond crème, index bâtons 
pour les heures, bracelet en cuir noir. Vendue en l’état. 
Diamètre : 35 mm.

A stainless wristwatch, by Baume et Mercier. 

80 / 100 €

4 

FIUMI N° DE SÉRIE 1618

Boitier en or jaune 18k. Fond de Boîte intérieur signé DELANO.  
Lunette or jaune satinée. Cadran gris Clair index bâtons.  
Mouvement mécanique à remontage manuel P.70.  
Bracelet en or jaune satiné sur boucle dépolyante. Verre plexiglas. 
Diamètre : 29 x 26 mm. Poids Brut 69,49 g. Circa 1960’s.

An 18k gold, mechanical movement wristwatch, by Fiumi.

2 000 / 2 500 €

5 

BOUCHERON REFLET VERS 2000

Modèle homme en or jaune 18k. Cadran et boîtier à godrons.  
Aiguilles bâtons. Bracelet souple, fermoir invisible.  
Mouvement à quartz. Boîtier deux corps. Bon état.  
Dimensions : 22 x 37 mm. Poids brut : 35,5 g.

An 18k gold wristwatch, quartz movement, by Boucheron.

1 500 / 2 000 €

6 

CARTIER MODÈLE « TANK MUST » GRAND MODÈLE 
RÉF. 4366. NO. 736962BX

Montre bracelet en acier. Boîtier rectangulaire, fond fermeture à vis.  
Remontoir saphir cabochon. Cadran argenté avec chi�res romains,  
aiguilles stylisées et minuterie chemin de fer. Mouvement quartz.  
Boucle ardillon en acier signé. 
Dimension : 25 x 34 mm. Circa 2020.

A stainless steel, quartz movement wristwatch, by Cartier.

800 / 1 200 €

7 
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TAG HEUER CARRERA CHRONOGRAPH 
RÉF. : CV 2050. N° DE SÉRIE : CG 1160

Boitier en acier 
Lunette en or jaune tachymétrique graduée. 
Cadran blanc souligné de 3 compteurs (secondes,  
totalisateur des minutes et des heures) indication de la date à 9H. 
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal.16.  
Bracelet acier sur boucle déployante signée Tag Heuer.  
Verre saphir. Dans son écrin.  
Diamètre : 43 mm. 
Poids brut : 157,57 g. 
Circa 2000’s.

A stainless steel and 18k gold wristwatch automatic movement, by Tag Heuer.

1 000 / 1 500 €

8 

ZENITH EL PRIMERO CHRONOGRAPH 
RÉF. : 02-0500-400

Boitier en acier, lunette lisse en acier. 
Cadran gris clair index bâtons, aiguilles au luminova  
souligné de trois compteurs (secondes, totalisateur  
des heures et des minutes) guichet de date entre 4h et 5h. 
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal.400Z. 
Bracelet en acier à maillons articulés fermoir  
en acier signé Zenith. Verre saphir. 
Avec facture d’achat de seconde main 
Diamètre : 38 mm. 
Circa 2000’s.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Zenith.

1 800 / 2 200 €

9 

TAG HEUER CARRERA CHRONOGRAPH 
RÉF. : CV 2113-0. N°DE SÉRIE : TU3055

Boitier en acier, lunette lisse en acier. 
Cadran noir index bâtons, aiguilles au luminova souligné  
de trois compteurs (secondes, totalisateur des heures  
et des minutes) guichet de date entre 4h et 5h. 
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. 17  
(base 2894-2). Bracelet en cuir sur boucle déployante  
en acier signée Tag Heuer. Verre saphir. 
Diamètre : 39 mm. 
Circa 2000’s.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Tag Heuer.

1 800 / 2 200 €

10 
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CHOPARD MILLE MIGLIA CHRONOGRAPH ELTON JOHN AIDS 
FOUNDATION 
RÉF. : 16/8331/10. N° DE SÉRIE : 677 855 

Boitier en acier, lunette lisse en acier. 
Cadran vert bouchonné index chi�res arabes au luminova, 
aiguilles au luminova souligné de trois compteurs (secondes,  
totalisateur des heures et des minutes) guichet de date entre 4h et 5h. 
Mouvement mécanique à remontage automatique N°V8BA3 (base 2894-2).  
Bracelet en caoutchouc vert reprenant les rainures d’un pneu automobile, 
sur boucle ardillon acier signée Chopard. Verre Saphir 
Avec facture d’achat de seconde main. 
Diamètre : 38 mm. 
Circa 2010’s.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Chopard.

2 000 / 2 500 €

11 

TAG HEUER MONACO CHRONOGRAPH 
RÉF. : CW 2111-0. N° DE SÉRIE : ERP 4365

Boitier en acier, lunette lisse en acier. 
Cadran noir index bâtons, aiguilles au luminova souligné de trois 
compteurs (secondes, totalisateur des heures et des minutes)  
guichet de date à 6h. Mouvement mécanique à remontage  
automatique Cal.17. Bracelet en cuir sur boucle déployante  
en acier signée Tag Heuer. Verre plexiglas. 
Diamètre : 38 x 38 mm. 
Circa 2000’s.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Tag Heuer.

1 800 / 2 200 €

12 

EBERHARD & CO TAZIO NUVOLARI LIMITED EDITION 
GMT - POWER RESERVE  
RÉF. : 41033. N° DE SÉRIE : 88 / 336 

Boitier en acier, lunette lisse en céramique noir gravée.  
Cadran noir index chi�res arabes, aiguilles au luminova  
souligné de deux compteurs (GMT 24h, indicateur de la réserve  
de marche) guichet de date à 3H. Mouvement mécanique à  
remontage automatique. Bracelet en cuir sur boucle ardillon  
en acier signée Eberhard & Co. Verre saphir. 
Accompagnée de son écrin d’origine et de ses papiers. 
Diamètre : 44 mm. 
Circa 2017.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Eberhard & Co.

1 400 / 1 800 €

13 
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LOUS VUITTON 
RÉF. : Q1216. N° DE SÉRIE : RL 4620

Montre de dame, modèle Tambour. 
Boitier en acier, cadran en nacre rose,  
dateur à trois heures, bracelet de cuir verni beije.  
Mouvement à quartz.  
Avec sa boîte d’origine et son étui de voyage. 
Diamètre : 28 mm.

A stainless steel, wristwatch quartz movement, by Louis Vuitton.

800 / 1 200 €

14 

DIOR JOAILLERIE VERS 2000 

Modèle dame joaillerie en acier.  
Cadran noir muet, aiguilles dauphine. 
La lunette est sertie d’un entourage de petits diamants. 
Mouvement quartz.  
Bracelet souple cuir vert. Boucle ardillon acier siglée. 
On y joint un bracelet supplémentaire noir verni.  
Accompagnée d’un écrin carton blanc.  
Diamètre : 19 mm. 

A diamond and stainless steel lady’s wristwatch, by Dior. Circa 2000.

800 / 1 200 €

15 

PIAGET RENDEZ-VOUS VERS 2000

Modèle de dame joaillerie en or blanc 18k. 
Cadran argenté, aiguilles bâtons, index diamants. 
Mise à l’heure par un poussoir au dos.  
Lunette extérieure tournante, index memo diamants.  
Boîtier trois corps, bon état. Mouvement quartz.  
Boucle ardillon acier.  
Écrin, papiers, clé, deux bracelets supplémentaires.  
Fonctionne, bon état.  
Diamètre : 29 mm. 
Poids brut : 38 g.

A diamond and stainless steel “Rendez-vous“ lady’s wristwatch, 

quartz movement, by Piaget. Circa 2000.

3 000 / 5 000 €

16 
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CHRISTIAN DIOR GRAND BAL VIII PLACE VENDÔME 
RÉF. CD153B20 ÉDITION LIMITÉE 012/188 

Grand modèle de dame en acier joaillerie automatique. 
Cadran rose à décor soleil au centre.  
Une composition cinétique en demi-lune, qui n’est autre que le rotor,  
s’anime au centre. Mouvement mécanique à remontage automatique.  
Aiguilles bâtons or. Verre saphir au dos. 
Lunette à entourage de diamants ainsi qu’au cercle rotor. 
Accompagnée de sa boîte et de ses papiers. Fonctionne, bon état. 
Diamètre : 35 mm.

A diamond and stainless steel “Grand Bal“ lady’s wristwatch,  

automatic movement, by Dior.

4 500 / 6 500 €

17 

OMEGA CONSTELLATION LADY MINI 
RÉF. : 145.51.00. N° DE SÉRIE : 57 040 739

Boitier en acier, lunette acier sertie de diamants.  
Cadran en nacre index carrés en pointe. 
Mouvement à quartz guichet de date à 3h. 
Bracelet acier sur boucle déployante  
signée Omega. Pile à remplacer. Verre saphir. 
Dimensions : 22 mm. 
Circa 2000’s.

A stainless steel, wristwatch quartz movement, by Omega.

1 800 / 2 200 €

19 

CHANEL « CHOCOLAT »

Montre bracelet en acier.  
Mouvement à quartz.  
Bracelet en acier à boucle déployante.  
Signée et numérotée. 

A stainless steel “chocolat“ lady’s wristwatch, by Chanel.

1 000 / 1 500 €

18 
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FRED LIGNE 36 MONTRE DE DAME  
RÉF. : FD05 1111. N° DE SÉRIE : RW 6445

Boitier en acier, lunette sertie de diamants. 
Cadran gris clair index diamants et chi�res arabes. 
Mouvement à quartz. Pile à remplacer. 
Bracelet en satin sur boucle déployante  
acier signée Fred. Verre saphir. 
Diamètre : 16 x 27 mm. 
Circa 2000’s.

A stainless steel, wristwatch quartz  

movement, by Fred.

300 / 400 €

20 

S.T DUPONT N° 82 DAL 02

Montre bracelet de dame. 
Boitier en métal doré et laque de Chine bordeaux. 
Cadran doré, index bâtons. Mouvement à quartz. 
Pile à changer. 
Dimensions : 20 x 23 mm.

A gold plated, wristwatch quartz movement,  

by S.T Dupont.

200 / 300 €

21 

RITMO MONDO 

Montre bracelet en acier, cadran à fond blanc,  
chi�res arabes pour les heures, date à 6h,  
lunette sertie de diamants.  
Bracelet signé en cuir à boucle ardillon. 
Vendue en l’état. 

A diamond and stainless steel lady’s wristwatch,  

by Ritmo Mondo.

200 / 300 €

22 

LEUBA LOUIS 

Montre bracelet. 
Boitier en métal doré.  
Cadran lapis-lazuli.  
Mouvement à quartz. 
Bracelet cuir sur boucle ardillon. 
Vendue en l’état. 

A gilded metal wristwatch, by Leuba Louis.

200 / 300 €

23 
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ROLEX SHOCK RESISTING 

Boitier en or rose, lunette lisse en or rose. 
Cadran gris clair index bâtons et chi�res arabes.  
Mouvement à remontage manuel Calibre Rolex 15 rubis. 
Bracelet cuir sur boucle ardillon signée Rolex. 
Verre plexiglas. 
Diamètre : 33 mm. 
Poids brut : 36,73 g. 
Circa 1950’s.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement, by Rolex.

2 500 / 3 500 €

24 

VACHERON & CONSTANTIN  
RÉF. : 6415. N° DE SÉRIE : 378153

Boitier en or rose 18k.  
Lunette lisse en or rose. Cadran blanc index bâtons. 
Mouvement mécanique à remontage manuel cal.1003. 
Bracelet en cuir sur boucle ardillon non signée.  
Verre plexiglas.  
Diamètre : 32 mm. 
Poids brut : 30,62 g. 
Circa 1960’s.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement, by Vacheron Constantin.

1 600 / 2 200 €

25 
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BREGUET VERS 1927 N° 1588

Rare modèle carré homme en or blanc 18k. 
Cadran argenté, aiguilles breguet et chi�res appliques arabes.  
Boîtier deux corps, anses fixes. Mouvement base Jaeger Lecoultre.  
Fréq. 18 000 Alt/h. Année de fabrication : 1927. Fonctionne, bon état.  
Dimensions : 25 x 25 mm. 
Poids brut : 31 g.

An 18k gold wristwatch, by Breguet. Circa 1927.

4 000 / 6 000 €

26 

BREGUET « OPEN FACE »  
VERS 1910. N° 3082

Montre de poche en or jaune 18k.  
Cadran argenté, chi�res romains, aiguilles poires acier bleui.  
Petite seconde à 6h, graduation chemin de fer. Verre cristal. 
Boîtier trois corps. N°7808. Monogramme émaillé blanc au dos.  
Mouvement 16 lignes à ancre. Fréq. 18 000 Alt/h.  
Balancier bimétallique, spiral Breguet en acier.  
Fonctionne, bon état. 
Poids brut : 52,7 g.  
Diamètre : 46 mm. 

An 18k gold pocket watch, by Breguet. Circa 1910.

1 200 / 1 500 €

27 

BUREN CHONOMETRE 

Montre de gousset en platine, cadran à fond argenté,  
chi�res arabes pour les heures, secondes à six heures. 
Boîtier platine serti de diamants.  
Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Poids brut : 45,1 g (Pt - 850, dispensée de marque).

A diamond and platinum pocket watch, by Buren.

600 / 800 €

28 
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HARWOOD 1926 
N° DE SÉRIE : 276 

Boitier en acier, avec fond saphir. 
Lunette en acier et métal doré tournante permettant  
le réglage de l’heure, spécifique à ce modèle.  
Cadran gris clair et guilloché avec chi�res arabes, point rouge  
pour l’indication de vérouillage de la lunette, minuterie chemin de fer. 
Bracelet en cuir sur boucle ardillon en acier signé. Verre saphir. 
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, mouvement fonctionne  
mais prévoir une révision d’usage, sans garantie. 
Diamètre : 34 mm. 
Circa 2000’s. 

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Harwood.

400 / 600 €

29 

PIAGET ALTIPLANO SQUARE 
RÉF. : 9930. N° DE SÉRIE : 815 336 

Boitier en or jaune 18k. Lunette lisse en or jaune.  
Cadran Blanc avec index chi�res romains. 
Mouvement mécanique à remontage manuel Cal. 430P. 
Bracelet cuir sur boucle ardillon en or jaune signée Piaget. 
Verre saphir. Dans son écrin Piaget. 
Diamètre : 28 x 35 mm. 
Circa 2000’s.  
Poids brut : 38,83 g.

An 18k gold wristwatch mechanical movement, by Piaget.

4 000 / 5 000 €

31 

JAEGER LECOULTRE MASTER CONTROL 
RÉF. : 140.8.89. N° DE SÉRIE : 8004

Boitier en acier, lunette acier lisse. 
Cadran gris clair, index chi�res arabes et bâtons. 
Mouvement à mécanique à remontage automatique Cal. 889. 
Bracelet en cuir sur boucle déployante en acier signée Jaeger Lecoultre. 
Verre saphir. La montre est accompagnée de sa boîte et de ses papiers. 
Dimensions : 37 mm. 
Circa 2001. 

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Jaeger Lecoultre.

2 500 / 3 000 €

30 
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CARTIER CALIBRE  
RÉF. : 3389. N° DE SÉRIE : 501507SX

Boitier en acier, lunette en or jaune 18k. 
Cadran gris clair avec index chi�res romains.  
Mouvement mécanique à remontage automatique 1904-PS. 
Bracelet en cuir sur boucle déployante signée Cartier.  
Verre saphir. 
Diamètre : 42 mm. 
Poids brut : 65,1 g. 
Circa 2010’s.

An 18k gold and staless steel, automatic movement, by Cartier.

3 000 / 3 500 €

34 

CARTIER PASHA  
N° DE SÉRIE : 20 / 40 

Boitier en acier, lunette tournante en acier graduée. 
Cadran gris, index chi�res romains. Remontoir serti d’un rubis.  
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal.191. 
Bracelet en cuir sur boucle déployante signée Cartier.  
Verre saphir. 
Diamètre : 38,5 mm. 
Circa 1997.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Cartier.

2 200 / 2 600 €

32 

CARTIER PASHA VERS 1987  
N°0878/820903 

Modèle homme or jaune 18k. 
Cadran argenté, index mixtes, aiguilles glaives luminescentes.  
Guichet date à 4h. Lunette tournante graduée 60 mm.  
Remontoir vissé étanche serti d’un saphir cabochon. 
Boîtier trois corps. Mouvement automatique. 
Boucle ardillon or. Fonctionne, bon état. 
Diamètre : 38,5 mm. 
Poids brut : 90,9 g. 

An 18k gold “Pasha“ wristwatch, automatic movement, 

 by Cartier. Circa 1987.

2 000 / 4 000 €

33 
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BREITLING CHRONOMAT RÉF : 81950A

Montre bracelet pour homme en acier de type. 
Cadran noir, index bâtons et chi�res arabes, compteur totalisateur  
30 minutes et 12 heures, trotteuse à 9h, date par guichet à 3h.  
Mouvement mécanique à remontage automatique.  
Bracelet cuir avec sa boucle déployante en acier signée.  
Cadran, boîtier et mouvement signés. Vendue en l’état. 
Diamètre : 38 mm.

A stainless steel, automatic movement wristwatch, by Breitling.

800 / 1 200 €

35 

BREITLING NAVITIMER CHRONOGRAPH 
RÉF. : A23322. N° DE SÉRIE : 2 339 449 

Boitier en acier, lunette tournante avec règle de calcul. 
Cadran gris clair avec règle de calcul pour la position de vol index baton,  
aiguilles au luminova souligné de trois compteurs (secondes,  
totalisateur des heures et des minutes) guichet de date entre 4h et 5h. 
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. 23 (Base Val.7753).  
Bracelet pilot en acier à maillons articulés fermoir en acier signé Breitling.  
Verre saphir. 
Diamètre : 41 mm. 
Circa 2000’s.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Breitling.

2 300 / 2 800 €

37 

BREITLING CROSSWIND CHRONOGRAPH 
RÉF. : D13355. N° DE SÉRIE : 638 443 

Boitier en acier, lunette tournante en or jaune,  
poussoirs et remontoir en or jaune. 
Cadran bleu index chi�res romains, soulignés de 3 compteurs 
(secondes, totalisateur des minutes et des heures).  
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. 13  
(Base Val.7750). Guichet de date à 3h. Bracelet pilot,  
maillons or et acier, sur boucle déployante signée Breitling.  
Verre saphir. Boîte et papiers. 
Diamètre : 43 mm. 
Poids brut : 193,1g 
Circa 2003.

An 18k gold and stainless steel, wristwatch  

automatic movement, by Breitling.

4 500 / 5 500 €

36 

TAG HEUER AQUARACER CHRONOGRAPH  
RÉFÉRENCE : CAF 2010. N° DE SÉRIE : CN 2992

Boitier en acier. Lunette tournante en acier graduée. 
Cadran noir souligné de 3 compteurs (secondes, totalisateur  
des minutes et des heures) indication de la date et du jour à 9H.  
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. 16. 
Bracelet acier sur boucle déployante signée Tag Heuer.  
Verre saphir. Dans son écrin et avec garantie.  
Diamètre : 43 mm. 
Circa : 2000’s.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Tag Heuer.

800 / 1 200 €

38 
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JAEGER CHRONOGRAPH 

Boitier en or rose, lunette lisse en or rose.  
Cadran gris clair, souligné de trois compteurs  
(secondes, totalisateur des minutes et des heures). 
Mouvement mécanique à remontage manuel signé  
Jaeger Fab. suisse Valjoux 72. 
Bracelet cuir sur boucle ardillon non signée. 
Verre plexiglas. 
Diamètre : 34 mm. 
 Poids brut : 46,09 g. 
Circa 1950’s.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement.

4 000 / 5 000 €

41 

OMEGA COSMIC 
RÉF. : 2473. N° DE SÉRIE : 1 084 702 

Boitier en or jaune 14k. Lunette lisse en or jaune. 
Cadran gris clair restauré avec indication de la date,  
du jour et du mois, phase de lune à 6H. 
Mouvement mécanique à remontage manuel cal. 381 / 27 DLPC 
Base Lemania n°112033xx. 
Bracelet cuir sur boucle ardillon Omega. Verre plexiglas. 

Diamètre : 34 mm. 
Poids brut : 42,20 g. 
Circa 1947.

A 14k gold, wristwatch mechanical movement, by Omega.

2 200 / 3 200 €

39 

UNIVERSAL GENEVE TRI-COMPAX 
RÉF. : 52218. N° DE SÉRIE :1368767

Boitier en or jaune 14k. Lunette lisse en or jaune. 
Cadran gris clair souligné de 4 compteurs (secondes,  
totalisateur des heures, minutes, date et calendrier lunaire)  
avec indication jour et mois. 
Mouvement mécanique à remontage manuel calibre 481. 
Bracelet cuir sur boucle ardillon non signée. Verre plexiglas.  
Diamètre : 34,5 mm. 
Poids brut : 43,22 g. 
Circa 1960’s.

A 14k gold, wristwatch mechanical movement, by Universal Genève.

5 000 / 7 000 €
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ROLEX BUBBLE BACK « TROPICAL » 
RÉF. : 3372. N° DE SÉRIE : 413892

Boitier en acier. Lunette en or jaune. 
Cadran marron, chi�res arabes et indexs.  
Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Verre plexiglas.  
Diamètre : 32 mm. 
Poids brut : 50,21g. 
Circa 1946.

An 18k gold and steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

3 200 / 3 800 €

42 

ROLEX DATE  
RÉF. : 1503. N° DE SÉRIE : 6 195 363

Boitier en or jaune 14k. Lunette lisse en or jaune 14k. 
Cadran gris clair avec index bâtons. 
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal.1570. 
Bracelet cuir sur boucle ardillon non signée. 
Verre plexiglas.  
Diamètre : 34 mm. 
Poids brut : 54,66 g. 
Circa 1979.

A 14k gold, wristwatch automatic movement, by Rolex.

5 000 / 6 000 €

43 

ROLEX OSYTER PERPETUAL DATE 
RÉF. : 15053. N° DE SÉRIE : 9 480 681 

Boitier en acier, lunette cannelée en or jaune. 
Cadran Bleu, index bâtons en or jaune, aiguilles en or jaune. 
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. 3035. 
Bracelet jubilé en or et acier 62523 H18 endlinks 555. 
Verre plexiglas.  
Diamètre : 34 mm. 
Poids brut : 88,55 g. 
Circa 1986.

An 18k gold and steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

2 000 / 3 000 €
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ROLEX SKY DWELLER NEUVE STICKÉE 
RÉF. : 326934. N° DE SÉRIE : 8062 L 882

Boitier en acier, lunette en or gris cannellée tournante, permettant de 
regler les di�érentes fonctions de la montre (date, calendrier, second 
fuseau horaire). Cadran noir, ajouré avec un disque  
permettant l’a�chage du second fuseau horaire, index bâtons  
au luminova. Guichet de date à 3H. Mouvement mécanique à  
remontage automatique Cal. 9001. Bracelet oyster acier sur  
boucle déployante signée Rolex. Verre saphir. Boîte et papiers. 
Diamètre : 40 mm. 
Circa 2017.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

16 000 / 18 000 €

46 

IWC PILOT TOP GUN DOUBLE CHRONOGRAPH 
RÉF. : IW 371815. N° DE SÉRIE : 6 253 969

Boitier en Cératane (titane céramisé). Ce matériau est aussi  
léger que le titane mais en même temps résistant aux rayures 
comme la céramique. Lunette lisse en cératane. 
Cadran noir, souligné de trois compteurs (secondes, totalisateur 
des heures, totalisateur des minutes) index chi�res arabes et 
batons au luminova. Guichet de date et du jour à 3H. 
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. 79420. 
Bracelet en caoutchouc, textile sur boucle ardillon en cératane 
signée IWC. Verre saphir. Boîte et papiers. 
Diamètre 44 mm. 
Circa 2020.

A ceramic, wristwatch automatic movement, by IWC.

7 000 / 9 000 €

47 

ROLEX EXPLORER II  
RÉF. : 16570. N° DE SÉRIE : L 714300 

Boitier en acier 904L. Lunette en acier graduée sur 24h. 
Cadran blanc, index cerclés au tritium, aiguilles aux tritium. 
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. 3185. 
Bracelet Oyster en acier 78360 endlinks 501b.  
Verre saphir. Papiers et carte de révision. 
Diamètre : 40 mm. 
Circa 1989. 

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

8 000 / 10 000 €
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BREGUET REINE DE NAPLES MOP 
RÉF. : 8967ST. N° DE SÉRIE : 4624 AT 

Boitier en acier, lunette lisse en acier.  
Cadran en nacre blanche, index chi�res arabes. 
Mouvement mécanique à remontage automatique  
Cal. 591C N° 105522. Bracelet en cuir sur boucle  
déployante en acier signée Breguet.  
Verre saphir.  
Diamètre : 35 x 43 mm. 
Circa 2010’s.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Breguet.

4 000 / 6 000 €

48 

PATEK PHILIPPE & CO NAUTILUS VERS 2010  
RÉF. 7010. N°4617222 

Modèle de dame joaillerie en or jaune 18k. 
Cadran bru, aiguilles et index mixtes appliqués or.  
Lunette sertie de diamants. Guichet date à 3h.  
Boîtier trois corps. N°5754809. Fond vissé.  
Mouvement quartz. Cal. E23 250.  
Bracelet souple, boucle déployante en or signée. 
Dimensions : 27 x 27 mm.  
Poids brut : 81 g.

A diamond and 18k gold Nautilus lady’s wristwatch, by Patek Philippe. 

Circa 2010.

15 000 / 20 000 €

49 

CHOPARD « HAPPY DIAMONDS »  
RÉF. : 20 / 6602-23. N° DE SÉRIE : 483992 - 550-1

Montre de dame cœur. 
Boitier en or jaune avec cornes avec cabochons de saphirs. 
Lunette en or jaune sertie de diamants. Cadran serti de diamants. 
Mouvement à quartz. Bracelet lézard sur boucle ardillon  
signée chopard et sertie de diamants. Verre saphir.  
Dans son écrin de la Maison Chopard. Accompagnée de quatre  
bracelets supplémentaires et du stylet permettant de les changer : 
un rose, un vert pomme, un cuir, un blanc cassé. 
Diamètre : 28 mm. 
Poids brut : 42,58 g. 
Circa 2000’s.

An 18k gold, wristwatch quartz movement, by Chopard.

4 000 / 6 000 €
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CHOPARD « HAPPY SPIRIT » 
RÉF. : 20/9057. N°570563 / 775 - 1 

En or gris (modèle cœur). Sertie de diamants sur la lunette.  
Deux cœurs sur l’intérieur de la carrure sertis, avec un diamant centre.  
Bracelet satin cadran nacre. Mouvement à quartz. Pile à changer. 
Dans son écrin.  
Poids brut : 76,7 g. 
Circa 2000’s.

An 18k gold, wristwatch quartz movement, by Chopard.

7 000 / 9 000 €

51 

CHOPARD GSTAAD  
RÉF. : 33 / 2928. N°4548 / 2230 

Montre or jaune et diamants. 
Lunette sertie. Cadran serti en son intégralité de diamants. 
Mouvement à quartz. Pile à changer. 
Diamètre : 30 mm. 
Poids brut : 118,1 g. 
Circa 2000’s.

An 18k gold, wristwatch quartz movement, by Chopard.

10 000 / 15 000 €

52 

CARTIER BAIGNOIRE GRAND MODÈLE 
RÉF. : 3033. N° DE SÉRIE : 88440 PX

Boitier en or rose. Lunette lisse en or rose.  
Cadran gris clair avec index chi�res romains. 
Mouvement mécanique à remontage manuel cal.430 MC.  
Bracelet en cuir sur boucle ardillon signée Cartier en or rose. 
Verre saphir. 
Diamètre : 34 x 44 mm. 
Poids brut : 42,8 g. 
Circa 2010’s.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement, by Cartier.

6 000 / 8 000 €
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CARTIER BAIGNOIRE GRAND MODÈLE 
RÉF. : 3032. N° DE SÉRIE : 85211 PX

Boitier en or gris 18k. Lunette sertie de diamants (double ligne).  
Cadran gris clair guilloché, index chi�res romains.  
Remontoir en or blanc serti d’un diamant. 
Mouvement mécanique à remontage manuel Cal.430MC. 
Bracelet en cuir, textile sur boucle déployante  
en or gris signée Cartier. Verre saphir.  
Diamètre : 34 x 44 mm. 
Poids brut : 74,08 g. 
Circa 2020’s.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement, by Cartier.

14 000 / 16 000 €

54 

CARTIER « TANK FRANÇAISE » 
RÉF. : 2366. N°MG 298098

Montre bracelet. Boitier en or gris. Lunette sertie de diamants,  
bracelet à boucle déployante en or gris signée. 
Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Cadran gris guilloché avec chi�res romains. 
Remontoir serti d’un diamant. 
Diamètre : 28 x 35 mm. 
Poids brut : 61,36 g. 
Circa 2000’s.

An 18k gold, wristwatch automatic movement, by Cartier.

7 000 / 9 000 €

55 

CARTIER BAIGNOIRE ALLONGÉE 
RÉF. : 2514. N°118425 AF

Boitier en or gris serti de diamants.  
Cadran serti de saphirs. 
Remontoir serti d’un diamant.  
Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Bracelet en satin, sur boucle déployante en or gris. 
Diamètre : 20,7 x 47 mm. 
Poids brut : 46,4 g.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement, by Cartier.

25 000 / 35 000 €
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ROLEX « YATCH MASTER » MEDIUM  
RÉF. : 68628 

Boitier en or jaune 18k N°W423657. Cadran bleu au tritium. 
Bracelet Oyster en or jaune 18k.  
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. 2135. 
Diamètre : 35 mm. 
Poids brut : 128,11 g. 
Circa 1995.

An 18k gold, wristwatch automatic movement, by Rolex.

8 000 / 10 000 €

57 

ROLEX YATCH MASTER MEDIUM 
RÉF. : 168623. N° DE SÉRIE : Y 266 458

Boitier en acier 904L. Lunette tournante en or jaune graduée. 
Cadran blanc index cerclés noirs, aiguilles en or jaune.  
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. 2235. 
Bracelet Oyster or et acier Réf. : 78753.  
Diamètre : 35 mm. 
Poids brut : 100,42 g. 
Circa 2002.

An 18k gold and stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

3 500 / 4 500 €
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AUDEMARS PIGUET 
ROYAL OAK ACIER
RÉF. : 15300ST
N° DE SÉRIE : G 22257 / 6628

Boitier en acier. Lunette en acier octogonale. 
Cadran gris clair index bâtons. 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique Cal. 3120. 
Bracelet en acier sur boucle déployante 
signée Audemars Piguet.
Verre saphir. Boîte et papiers.
Diamètre : 39 mm.
Circa 2008.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, 

by Audemars Piguet.

28 000 / 32 000 €
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AUDEMARS PIGUET ROYAL OAK CHRONOGRAPH  
50E ANNIVERSAIRE  
RÉF. : 26240OR. N° DE SÉRIE : TN7849X 

Boitier en or rose 18k. Lunette octogonale en or rose.  
Cadran vert, motifs tapisserie souligné de trois compteurs  
(secondes, totalisateur des heures et totalisateur des minutes).  
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. N°BQ38. 
Bracelet cuir sur boucle déployante en or rose signée 
Audemars Piguet. Verre saphir. Boîte et papiers. 
Diamètre : 41 mm. 
Année 2022. 
Poids brut : 156,93 g.

An 18k gold, wristwatch automatic movement, by Audemars Piguet.

90 000 / 120 000 €
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JAEGER LECOULTRE  
GRANDE MEMOVOX PERPETUAL CALENDAR  
SÉRIE LIMITÉE À 250 EX 
RÉF. : 146.6.95. N° DE SÉRIE : 198 / 250

Boitier et lunette lisse en platine.  
Cadran bleu, souligné de 4 compteurs  
(jour / date / mois-année / indication 24h). 
Mouvement mécanique à remontage automatique cal. 909. 
Bracelet cuir sur boucle déployante signée  
Jaeger Lecoultre en platine. Verre saphir. 
Diamètre : 41,5 mm. 
Poids brut : 119 g. 
Circa 2000’s.

A platinum, wristwatch automatic movement, by Jaeger Lecoultre.

15 000 / 20 000 €

61 

VALERIEN JAQUET  
« LE TOURBILLON MANUFACTEUR » 
MANUFACTURE CONCEPTO  
WATCH FACTORY

Modèle homme en or jaune 18k.  
Remontage manuel. 
Aiguilles glaives en or sur un écran de mécanique. 
Mouvement 14 lignes, base 8000,  
Fréq. 21 600 Alt/h. 19 rubis, autonomie 72 h.  
Cage tourbillon à 6h, 1 tour /minute. 
Boîtier 3 corps, verre saphir au dos. 
Pièces anglée et cotes de Genève.  
Visible au dos l’ensemble  
(tirette, frein et bascule) de mise à l’heure  
dans un agencement original. 
Bracelet souple, boucle déployante acier. 
On y joint un bracelet supplémentaire. 
Diamètre : 40 mm. 
Poids brut : 159,9 g.

An 18k gold wristwatch, manual winding,  

by Valerien Jaquet. Circa 2006.

22 000 / 26 000 €
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HARRY WINSTON
OCEAN TRIPLE RETROGRADE 
CHRONOGRAPHE

Montre bracelet pour homme.
En or blanc 18k. 
Cadran argenté, chronographe rétrograde heures, 
minutes, secondes, indicateur de réserve 
de marche, fond ouvert sur glace saphir. 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique calibre HW1033.
40 heures de réserve de marche, 
bracelet caoutchouc.
Cadran, boîtier et mouvement signés.
Accompagnée de son écrin et de ses papiers.
Diamètre : 44 mm.

An 18k gold, automatical movement wristwatch 

with chronograph, by Harry Winston.

12 000 / 16 000 €
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PATEK PHILIPPE NAUTILUS  
RÉF. 5712/G-001

Modèle homme or gris 18k automatique. 
Cadran trame ardoise, index appliques bâtons.  
Trois cadrans auxiliaires, réserve de marche,  

phases de lune et date, petite seconde à 4h.  
Boîtier or contraste satiné/brillant. Fond saphir.  

Mouvement Cal. 240/164 automatique N° 7112424  
Fréq. 21600 Alt/h. Spiral plat, balancer Gyromax.  

Antichoc Kif. Micro Rotor en or.  
Bracelet souple boucle déployante or siglée.  

Écrin d’origine. Vendue en janvier 2018.  
Un bracelet en cuir supplémentaire.  

Dimensions : 38 x 42 mm  
Poids brut : 139,8 g.

An 18k gold Nautilus wristwatch,  

automatic movement, by Patek Philippe.

60 000 / 70 000 €
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PATEK PHILIPPE NAUTILUS  
RÉF. 5712/R-001 

Modèle homme or rose 18k automatique. 
Cadran trame brun, index appliqués bâtons.  
Trois cadrans auxiliaires, réserve de marche,  
phases de lune et date, petite seconde à 4h. 
Boîtier or contraste satiné/brillant. Fond saphir. 
Mouvement Cal. 240/164 automatique.  
N° 5528269. Fréq. 21600 Alt/h.  
Spiral plat, balancer Gyromax.  
Antichoc Kif, Micro Rotor en or.  
Bracelet souple boucle déployante  
or siglée. Écrin et papiers d’origine.  
Vendue en Mai 2010. 
Fonctionne, bon état.  
Dimensions : 38 x 42 mm  
Poids brut : 138,7 g.

An 18k gold Nautilus wristwatch, 

automatic movement, by Patek 

Philippe. Circa 2010.

60 000 / 70 000 €
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PATEK PHILIPPE ELLIPSE 
RÉF. : 4698/001. N° DE SÉRIE : 1 608 779

Montre de dame. Boitier en or jaune 18k.  
Lunette sertie de diamants, tranche du boitier ciselé. 
Cadran Bleu, serti de quatre diamants, aiguilles torsadées en or jaune. 
Mouvement à quartz, Cal.E15.  
Bracelet en or jaune 18k torsadé, fermoir en or jaune signé Patek Philippe. 
Verre saphir. Pochette de voyage avec certificat de garantie. 
Dimensions : 20 x 24 mm. 
Poids brut : 46,85 g. 
Circa 1990.

An 18k gold, wristwatch quartz movement, by Patek Philippe.

9 000 / 11 000 €

66 

CARTIER MODÈLE TANK 
N° DE SÉRIE : 32832 / 09796

Montre de dame. Boitier en or jaune,  
cadran champagne avec index.  
Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Calibre Jaeger Lecoultre N° 153720. 
Bracelet en cuir sur boucle déployante  
Cartier n°11457. Verre plexiglas. 
Diamètre : 24 x 35 mm. 
Poids brut : 49,8 g. 
Circa 1944.

An 18k gold, wristwatch mecahnical  

movement by Cartier.

2 500 / 3 500 €

68 

CARTIER « BAIGNOIRE » N°48903

Montre bracelet de dame en or jaune,  
boîtier ovale, remontoir au dos. 
Mouvement à remontage manuel  
Jaeger LeCoultre Duoplan. 
Bracelet en cuir, boucle déployante en or.  
Mouvement à réviser. 
Diamètre 19 x 27 mm. 
Poids brut : 27,83 g.

An 18k gold, wristwatch mechanical 

 movement, by Cartier.

3 000 / 4 000 €

67 

CARTIER PANTHÈRE 
RÉF. : 8669. N° DE SÉRIE : 191253

Montre de dame. Boitier en or jaune. Lunette et 
anses serties de diamants. Mouvement à quartz. 
Pile à changer. Bracelet en or jaune, sur boucle 
déployante signée Cartier. Verre saphir. 
Dimensions : 20 x 28 mm. 
Poids brut : 67,3g

An 18k gold, wristwatch quartz  

movement by Cartier.

4 000 / 5 000 €
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CARTIER PASHA 
N°DE SÉRIE : 388856 MC

Boitier en or jaune, bracelet en or jaune, cadran gris clair,  
guilloché, serti de 8 diamants. Mouvement automatique. 
Diamètre : 32 mm.  
Poids brut : 125,21 g.

An 18k gold, wristwatch automatic movement, by Cartier.

7 500 / 9 500 €

70 

CHOPARD MODÈLE HAPPY DIAMONDS 
RÉF. : 21 / 3058-23 
N° DE SÉRIE : 4119 - 1 / 305530

Montre de dame. Boitier en or jaune,  
lunette sertie de diamants.  
Cadran serti. Mouvement à quartz.  
Pile à changer. Bracelet en or jaune,  
serti de diamants, boucle signée Chopard.  
Verre saphir. Pochette de voyage et  
carte de service  
Poids brut : 77,5 g. 
Circa 1980’s.

An 18k gold, wristwatch quartz movement, by Chopard.

5 000 / 6 000 €

71 

HERMÈS

Bracelet montre de dame « H ». 
En or jaune 18k, cadran à fond blanc guilloché, chi�res  
arabes pour les heures, lunette au « H » sertie de diamants. 
Bracelet boucle déployante à deux maillons  
en « H » sertis de diamants. Signée, numérotée. 
Poids brut : 96,30 g.

A diamond and 18k gold “H“  

lady’s wristwatch by Hermès.

6 000 / 7 500 €

72 

FRED  
RÉF. : R14-161 
N° DE SÉRIE : BEN 020052

Boitier en or jaune, lunette sertie de diamants. 
Cadran gris clair, index chi�res arabes. 
Mouvement à quartz (pile à changer). 
Bracelet en or jaune sur boucle  
déployante signée. Verre saphir. 
Diamètre : 20 x 30 mm.  
Poids brut : 164,8 g. 
Circa 2000’s.

An 18k gold, wristwatch quartz movement, by Fred.

5 000 / 7 000 €
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EBEL N°82130008 / 10

Boitier en or jaune 18k gaudronné. Cadran blanc, index chi�res romains. 
Mouvement mécanique à remontage automatique signé EBEL. 
Bracelet en cuir sur boucle ardillon en métal non signée. 
Verre minéral. 
Dimensions : 35 x 50 mm. 
Poids brut : 128,7 g.

An 18k gold, wristwatch automatic movement, by Ebel.

3 000 / 4 000 €

74 

M. GERARD 
N° DE SÉRIE : SB 611-7

Montre de dame ronde. Boitier en or jaune 18k,  
lunette en or jaune 18k sertie de diamants. 
Cadran champagne. Mouvement à quartz.  
Pile à changer. Bracelet en satin sur boucle  
ardillon en or jaune. Verre minéral. 
Diamètre : 30 mm. 
Poids brut : 34,6 g. 
Circa 1980’s.

An 18k gold, wristwatch quartz movement, by M.Gerard.

1 400 / 1 800 €

75 

VAN CLEEF & ARPELS / GERALD GENTA 
RÉF. : G 2509 D 20. N° DE SÉRIE0: 19212

Montre de dame. Boitier en or jaune 18k et acétate.  
Cadran facon ecailles de tortue.  
Mouvement mécanique à remontage manuel signé Géral Genta. 
Bracelet en cuir sur boucle ardillon en or jaune signée VCA.  
Verre minéral.  
Dimensions : 25 x 25 mm. 
Poids brut : 22,7 g. 
Circa 1980’s.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement,  

by Van Cleef & Arpels. 

800 / 1 200 €

76 

PIAGET POLO 
RÉF. : 83577 / C 577. N° DE SÉRIE : 449 219

Montre de dame. Boitier en or jaune. 
Lunette en or jaune sertie de diamants. 
Cadran or avec diamants Mouvement à Quartz. 
Bracelet à mailles en or jaune serti de diamants,  
sur boucle déployante signée Piaget. 
Verre saphir. Dans son écrin. 
Diamètre : 20 x 22 mm. 
Poids brut : 86,80 g. 
Circa 1970’s.

An 18k gold, wristwatch quartz movement, by Piaget.

6 000 / 8 000 €
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PIAGET POLO RÉF. : 7661 C 701 
N° DE SÉRIE : 390865 

Montre d’homme. Boitier en or jaune 18k. 
Cadran champagne Mouvement à quartz. Pile à changer. 
Bracelet en or jaune, fermoir signé Piaget.  
Verre saphir. Maillons supplémentaires.  
Diamètre : 34 mm. 
Poids brut : 128,7 g.  
Circa 1970’s.

An 18k gold, wristwatch quartz movement, by Piaget.

4 000 / 6 000 €

78 

CHOPARD L.U.C N° DE SÉRIE : 409454

Boitier en or jaune, lunette en or jaune  
sertie de diamants. Cadran gris clair.  
Mouvement mécanique à remontage manuel Cal.839. 
Bracelet en or jaune, fermoir signé Chopard.  
Verre minéral. 
Diamètre : 37 mm. 
Poids brut : 87,7 g. 
Circa 1970’s.

An 18k gold, wristwatch mecahnical movement, by Chopard.

3 500 / 4 500 €

79 

BOUCHERON  
N° DE SÉRIE : 19194

Montre bracelet manchette de dame en or jaune 18k.
Cadran champagne. Mouvement mécanique à remontage 
manuel (Calibre Lip R100). Verre minéral. 
Dimensions : 29 x 24 mm. 
Poids brut : 101,3 g. 
Circa 1960’s.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement, by Boucheron.

4 000 / 6 000 €

80 

BULGARI TUBOGAS 
RÉF : BB 23 2T. N° DE SÉRIE : P 99862

Or jaune et blanc. Boitier en or jaune.  
Lunette en or jaune gravée.  
Cadran noir, index bâtons. Mouvement à quartz.  
Bracelet en or jaune et or gris. Verre saphir. 
Diamètre : 23 mm. 
Poids brut : 80,3 g. 
Circa 2000’s.

An 18k gold, wristwatch quartz movement, by Bulgari.

6 000 / 8 000 €
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ROLEX LADY DATEJUST PEARLMASTER 
RÉF. : 69298. N° DE SÉRIE : X 575 443

Boitier en or jaune 18k.  
Lunette en or jaune 18k sertie de diamants. 
Cadran nacre, avec index diamants, aiguilles en or jaune. 
Bracelet Pearlmaster or jaune 18k sur boucle déployante 
en or jaune 18k. Verre saphir. Écrin rolex Pearlmaster. 
Diamètre : 29 mm. 
Poids brut : 102,32 g. 
Circa 1991.

An 18k gold, wristwatch automatic movement, by Rolex.

12 000 / 14 000 €

82 

ROLEX DATE  
RÉF. : 1503. N° DE SÉRIE : 2462647

En or jaune 14k. Lunette lisse en or jaune 14k.  
Cadran champagne, serti de 8 diamants carrés  
et de 2 diamants baguettes. Mouvement mécanique  
à remontage automatique calibre 1570. 
Bracelet en cuir noir, boucle ardillon signée Rolex  
en plaqué or. Verre Plexiglas 
Diamètre : 34 mm. 
Poids brut : 52,80 g. 
Circa 1970.

A 14k gold, wristwatch automatic movement, by Rolex.

4 500 / 5 500 €
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ROLEX SUBMARINER  
RÉF. : 5513. N°DE SÉRIE : 5 133 480 

Boitier en acier. Lunette tournante en acier  
avec insert en aluminium noir gradué. 
Cadran noir index peints au tritium, aiguilles au tritium. 
Mouvemement mécanique à remontage automatique Cal. 1530. 
Bracelet acier oyster 93150 endlinks 580. Verre plexiglas. 
Diamètre : 40 mm. 
Circa 1977.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

14 000 / 16 000 €

84 

ROLEX SUBMARINER DATE 
RÉF. : 1680. N° DE SÉRIE : 5 367 750

Boitier en acier. 
Lunette tournante en acier insert en aluminium noir gradué. 
Cadran noir, index cerclés peints au tritium, aiguilles au tritium. 
Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 1570. 
Bracelet acier oyster 93150 endlinks 580. 
Verre plexiglas. 
Diamètre : 40 mm. 
Circa 1978.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

10 000 / 12 000 €
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ROLEX SUBMARINER DATE « ROUGE » MARK 4 
RÉF. : 1680. N° DE SÉRIE : 2 701 062

Boitier en acier. Lunette tournante en acier  
avec insert en aluminium gradué. 
Cadran noir avec index peints patinés de couleur beige,  
marquage submariner de couleur rouge.  
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. 1570. 
Bracelet acier Oyster 93150, endlinks 501b. Verre plexiglas.  
Diamètre : 40 mm. 
Circa 1971.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

20 000 / 22 000 €

86 

ROLEX GMT MASTER « GILT » 
RÉF. : 1675. N° DE SÉRIE : 1174130

Boitier en acier. Lunette en acier, avec insert  
en aluminium bleu et rouge gradué sur 24h.  
Cadran noir gilt glossy, index peints patinés.  
Petite aiguille de GMT. Mouvement mécanique  
à remontage automatique Cal. 1570. 
Bracelet jubilé acier 7206, maillons pliés endlinks 55. 
Verre plexiglas. Dans son écrin. 
Diamètre : 40 mm. 
Circa 1965.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

20 000 / 25 000 €
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ROLEX GMT MASTER « GILT / CORNINO » 
RÉF. : 1675. N° DE SÉRIE : 69 895

Boitier en acier. Lunette en acier avec insert en aluminium bleu  
et rouge gradué sur 24h. Cadran noir gilt, avec chemin de fer index peints patinés.  
Petite aiguille de GMT, point d’exclamation à 6H. Marquage swiss sous l’index de 6h.  
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. 1565.  
Bracelet oyster acier riveté 7206, endlinks 80.  
Verre plexiglas. Dans son écrin. 
Diamètre : 40 mm. 
Circa 1961.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

30 000 / 35 000 €
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ROLEX GMT MASTER « LONG E » MILITAIRE 
RÉF. : 1675. N° DE SÉRIE : 1 771 436

Boitier en acier, avec numérotation militaire  
armée Américaine régulière (RA 13 555 136)  
et nom du premier propriétaire Frank Adkins. 
Lunette tournante en acier, avec insert en aluminium  
gradué sur 24h bleu et rouge. Cadran noir dit « Long E »  
index peints au tritium, aiguilles aux tritium. 
Mouvement mécanique à remontage  
automatique Cal. 1570.Braceler oyster riveté 7206/80  
du 1er trimestre 1967. Verre plexiglas. Avec écrin et  
bulletin de chronomètre daté du 11 Avril 1968. 
Diamètre : 40 mm.  
Circa 1968.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

28 000 / 32 000 €
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ROLEX DAYTONA COSMOGRAPH VERS 1979 
RÉF. 6265. N° 6254XXX 

Lunette acier tachymètrique. Cadran gris clair, compteurs noirs,  
index bâtons et aiguilles batons. Totalisateur des heures,  
minutes et secondes permanentes.  
Boîtier acier, fond vissé, poussoirs et couronne vissés.  
Fond de Boîte gravé 6 263. 
Mouvement base Valjoux 727. Fréq. 21 600 Alt/h. 
Bracelet acier blindé Oyster. Endlinks 557. 
Fonctionne, bel état de conservation.  
Diamètre : 37 mm. 

A stainless steel wristwatch, mechanical movement, by Rolex. Circa 1979.

45 000 / 60 000 €

90 

ROLEX GMT MASTER  
RÉF. : 16750. N°DE SÉRIE : 7 245 895 

Boitier en acier, lunette tournante en acier avec insert  
en aluminium bleu et rouge gradué sur 24H. 
Cadran noir, index peints au tritium, aiguilles au tritium. 
Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 3075. 
Bracelet acier oyster 78360 endlinks 580. 
Verre plexiglas. Dans son écrin. 
Diamètre : 40 mm. 
Circa 1982.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

12 000 / 14 000 €
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BAUME & MERCIER TANK 
RÉF. : 37077. N° DE SÉRIE : 506067

Boitier en or gris 18k. Cadran blanc, inde chi�res romains. 
Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Bracelet en cuir sur boucle déployante en or blanc. 
Verre minéral. 
Dimensions : 23 x 30 mm. 
Poids brut : 37 g. 
Circa 1970’s.

An 18k , wristwatch mechanical movement, by Baime & Mercier.

1 000 / 1 400 €

94 

PATEK PHILIPPE 
RÉF. : 3267 / 18. N° DE SÉRIE : 2612 027 

Montre de dame. Boitier en or gris 18k. 
Lunette en or gris, sertie de diamants. 
Cadran gris clair, index bâtons.  
Mouvement mécanique à remontage manuel n°982664.
Bracelet en or gris, serti de diamants sur la partie haute. 
Verre plexiglas. 
Diamètre : 15 mm. 
Poids brut : 21,40 g. 
Circa 1940’s.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement,  

by Patek Philippe.

2 500 / 3 500 €

95 

OMEGA  
RÉF. : 1031. N° DE SÉRIE : BC 7245 

Montre bracelet de dame. Boitier en or gris. 
Lunette en or gris sertie de diamants. 
Cadran fond bleu marine avec index bâtons. 
Mouvement mécanique à remontage manuel Cal. 625 
N°37099592. Bracelet en tissu d’or gris fermoir signé 
Omega. Verre saphir. 
Diamètre : 24 mm. 
Circa 1973 
Poids brut : 44,9 g 

A diamond and 18k gold lady’s wristwatch, by Omega.

800 / 1 200 €

92 

OMEGA GENÈVE

Montre bracelet de dame. Boitier en or gris,  
cadran fond gris clair, index bâtons pour les heures.  
Lunette en or blanc sertie de diamants. 
Mouvement à quartz. Pile à changer. 
Bracelet en or gris agrémenté d’agrafes diamantées.  
Diamètre : 23 mm.

A diamond and 18k gold lady’s wristwatch, by Omega.

1 000 / 1 500 €
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JAEGER LECOULTRE BAIGNOIRE 
N° DE SÉRIE : 171937

Boitier en or gris 18k. Lunette en or gris sertie de diamants.  
Cadran gris clair, index bâtons. 
Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Bracelet en or gris à mailles, fermoir en or gris. 
Verre minéral. 
Dimensions : 23 x 28 mm. 
Circa 1960’s 
Poids brut : 45,49 g.

An 18k gold, wristwatch mechanical0movement by Jaeger Lecoultre.

3 000 / 4 000 €

96 

PIAGET OVALE  
RÉF. : 9335 / E47. N° DE SÉRIE : 108314

En or gris . Lunette ovale sertie de diamants. 
Cadran gris clair. Mouvement à remontage manuel, calibre Piaget. 
Bracelet en or gris à mailles torsadées, fermoir signé piaget.  
Verre Mineral. 
Diamètre : 26 mm. 
Circa 1960’s 
Poids brut : 49,70 g.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement, by Piaget.

4 000 / 5 000 €

97 

PIAGET  
RÉF. : 9375 A6. N°DE SÉRIE : 224 039

Montre de dame. Boitier en or gris 18k, lunette en or gris 
18k sertie de diamants. Cadran gris clair, index bâtons. 
Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Bracelet en or gris, fermoir en or gris signé Piaget. 
Verre minéral. 
Dimensions : 27 x 30 mm. 
Poids brut : 64,5 g. 
Circa 1970’s

An 18k gold, wristwatch mechanical movement, by Piaget.

4 000 / 5 000 €
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PIAGET MARQUISE  
RÉF. : 9482 / A6. N° DE SÉRIE : 244 194

En or gris. Lunette sertie de diamants.  
Cadran gris clair. Mouvement à remontage manuel,  
calibre Piaget. Bracelet en or gris, fermoir signé Piaget. 
Verre mineral. 
Diamètre : 28 x 32 mm. 
Poids brut : 80,3 g. 
Circa 1974.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement, by Piaget.

28 000 / 32 000 €

99 

PIAGET MONTRE DE DAME CARRÉE 
RÉF. : 3811 / 1A. N° DE SÉRIE : 74130

Boitier en or jaune. Cadran de couleur or, index bâtons 
Lunette en or blanc sertie de diamants. 
Mouvement mécanique à remontage manuel (Duoplan). 
Bracelet et fermoir en or jaune signé Piaget.  
Diamètre : 15 x 15mm. 
Poids brut : 31,1g. 
Circa 1960’s.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement, by Piaget.

1 000 / 1 200 €

100 

JAEGER LECOULTRE ETRIER POUR HERMÈS PARIS 
N° DE SÉRIE : 176837 / 6126

Boitier en or jaune. Cadran noir, index bâtons.  
Mouvement mécanique à remontage manuel calibre K840. 
Bracelet en cuir marron, boucle en plaqué or non signée.  
Verre plexiglas. 
Diamètre : 20 x 30 mm. 
Poids brut : 18,76 g. 
Circa 1960’s.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement, by Jaeger Lecoultre.

2 500 / 3 500 €
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CARTIER PANTHÈRE MEDIUM 
N° 6692 1044 262 

Boitier or et acier, bracelet or acier trois rangs d’or.  
Mouvement à quartz. Cadran blanc avec chi�res romains.
Remontoir en acier avec saphir. 
Dimensions : 21 x 30 mm. 
Circa 1990’s.

An 18k gold and steel, wristwatch quartz movement, by Cartier.

2 200 / 2 800 €

102 

CORUM TANK  
RÉF. : 27218 N°1681720

En or jaune 18k, cadran à fond de malachite,  
lunette sertie de diamants, mouvement  
à remontage manuel. Bracelet cuir noir.  
Dans une pochette de voyage rouge signée Corum. 
Dimensions : 25 x 29 mm. 
Poids brut : 29,77 g. 
Circa 1980’s.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement, by Corum.

2 500 / 3 000 €

103 

CHOPARD « LA STRADA » 
RÉF. : 4331. NUMERO DE SÉRIE : 4 766 31

Montre bracelet en or jaune, lunette sertie  
de diamants, cadran à fond blanc.  
Mouvement à quartz. Pile à changer. 
Dimensions : 18 x 28 mm. 
Poids brut : 91,6 g. 
Circa 2000’s.

An 18k gold, wristwatch quartz movement, by Chopard.

3 000 / 4 000 €

104 

EBEL BELUGA 
RÉF. : 866 960. N° DE SÉRIE : 4 210 4611

Boitier en or jaune 18k, lunette lisse en or jaune.  
Cadran nacre index chi�res romains en or jaune,  
aiguilles en or jaune. Mouvement à quartz.  
Pile à remplacer. Bracelet en or jaune 18k  
à maillons articulés fermoir en or jaune 18k signé Ebel.  
Verre saphir. Avec écrin non signé.  
Diamètre : 24 mm. 
Poids brut : 75,9 g. 
Circa 2000’s.

An 18k gold, wristwatch quartz movement, by Ebel.

1 500 / 2 500 €
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ROLEX SUBMARINER SANS DATE COSC 
RÉF. : 14060M. N°DE SÉRIE : V 517787

Boitier en acier 904L. Lunette en acier tournante,  
avec insert noir en aluminium gradué. Cadran noir,  
index cerclés au luminova aiguilles au luminova.  
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. 3130. 
Bracelet Oyster en acier 93150 endlinks 501b. Verre saphir. 
Diamètre 40 mm. 
Circa 2009.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

9 000 / 10 000 €

106 

ROLEX SUBMARINER DATE 
RÉF. : 16803. N° DE SÉRIE : R 703 444 

Boitier en acier, lunette en or jaune 18k avec insert  
noir gradué. Remontoir en or jaune. Cadran Noir, 
index cerclés en or jaune, aiguilles en or jaune. 
Mouvement mécanique à remontage automatique 
Cal.3035. Bracelet Oyster Or et acier 93153 endlinks 493 
sur boucle déployante signée Rolex. 
Verre saphir. Boîte et papiers (1 maillon supplémentaire). 
Diamètre : 40 mm. Poids brut : 135,14 g. 
Circa 1988.

A stainless and 18k gold, wristwatch  

automatic movement, by Rolex.

10 000 / 12 000 €

107 

ROLEX SUBMARINER DATE « HULK » 
RÉF. : 116610LV. N° DE SÉRIE : PQ 279 585

Boitier en acier 904L. Lunette tournante en acier, avec insert en 
céramique vert gravé. 
Cadran vert avec index appliqués en or gris, aiguilles en or gris. 
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal.3135. 
Bracelet Oyster 97200. 
Verre saphir. Boîte et papiers 
Diamètre : 40 mm. 
Circa 2018.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex

20 000 / 22 000 €
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ROLEX SUBMARINER DATE  
OYSTER PERPETUAL SUBMARINER - COMEX - 6447 
RÉF. : 16610, VERS 1997

Rarissime montre de plongée en acier à mouvement  
automatique réalisée pour la COMEX à 150 exemplaires. 
Boîtier rond, lunette tournante avec insert en aluminium  
noir gradué (légère patine), remontoir vissé, fond vissé gravé. 
Cadran noir laqué avec marquage COMEX, index appliqués cerclés et  
luminescents au tritium avec légère patine « vanille », aiguilles mercedes  
luminescentes, trotteuse centrale, date par guichet à 3 heures. 
Bracelet en acier de type Oyster, boucle déployante en acier avec rallonge de plongée de taille S  
(Réf. : 93150 avec endlink pleins 501b, boucle Z6. Boîtier, cadran, boucle et mouvement signés. 
Mouvement : mécanique à remontage automatique.  
Boîtier numéroté : U…572 (regravé dans le fond de boîtier). 
Diamètre : 40 mm.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

40 000 / 60 000 €

109 

HVMC . DIMANCHE 10 DÉCEMBRE 2023 . 18H00  45 .



ROLEX GMT MASTER 
RÉF. : 16700. N° DE SÉRIE : E 851 477

Boitier en acier 904L. Lunette tournante en acier avec insert en 
aluminium bleu et rouge gradué sur 24H. 
Cadran noir « stardust » index cerclés en or gris, aiguilles en or gris. 
Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 3175. 
Bracelet acier oyster 78360 endlinks 501b.  
Verre saphir. Dans son écrin. 
Diamètre : 40 mm. 
Circa 1990.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

8 000 / 10 000 €

110 

ROLEX GMT MASTER II 
RÉF. : 16710. N° DE SÉRIE : N 335 395

Boitier en acier 904L. Lunette tournante en acier  
insert en aluminium rouge et noir gradué sur 24H. 
Cadran noir tritium, index cerclés en or gris,  
aiguilles en or gris.Mouvement mécanique à remontage  
automatique calibre 3185. 
Bracelet acier oyster 78360 endlinks 501b. 
Verre saphir. Boîte et papiers. 
Diamètre : 40 mm. 
Circa 1991.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

10 000 / 12 000 €
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ROLEX GMT MASTER II  
RÉF. : 16710. N° DE SÉRIE : Y 125598 

Boitier en acier 904L. Lunette tournante en acier  
avec insert en aluminium bleu et rouge gradué sur 24H. 
Cadran noir, index cerclés en or gris, aiguilles en or gris. 
Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 3185.
Bracelet acier oyster 78790A. Verre saphir. Boîte et papiers. 
Diamètre : 40 mm. 
Circa 2002.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

12 000 / 14 000 €

112 

ROLEX GMT MASTER II 
RÉF. : 116713LN. N° DE SÉRIE : G 279 665 

Boitier en acier 904L. Lunette tournante en or jaune 18k,  
insert en céramique noir gradué sur 24h.  
Cadran noir, index cerclés en or jaune, aiguilles en or jaune. 
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. 3186. 
Bracelet oyster or et acier 78203 sur boucle déployante  
signée Rolex. Verre saphir. Boîte et papiers. 
Diamètre : 40 mm. 
Poids brut : 160,45 g. 
Circa 2010.

An stainless steel and 18k gold, wristwatch automatic movement, by Rolex.

9 000 / 11 000 €
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ROLEX GMT MASTER II  
RÉF. : 116710LN. N° DE SÉRIE : V 430937

Boitier en acier 904L. Lunette tournante en acier insert  
en céramique noir gradué sur 24H. 
Cadran noir, index cerclés en or gris, aiguilles en or gris. 
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. 3186. 
Bracelet acier oyster 78200. Verre saphir. Dans son écrin. 
Diamètre : 40 mm. 
Circa 2009.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

7 000 / 9 000 €
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ROLEX GMT MASTER II 
RÉF. : 116710BLNR. N° DE SÉRIE :05 SH 46216 

Boitier en acier 904L. Lunette tournante en acier  
insert en céramique noir et bleu gradué sur 24H. 
Cadran noir, index cerclés en or gris, aiguilles en or gris. 
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. 3186. 
Bracelet acier oyster 78200. Verre saphir. Boîte et papiers. 
Diamètre : 40 mm. 
Circa 2014.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex. 

12 000 / 14 000 €
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ROLEX GMT MASTER II « STICKÉE » N.O.S 
RÉF. : 116710LN. N° DE SÉRIE : 6222 A 619 

Boitier en acier 904L. Lunette tournante en acier  
insert en céramique noir gradué sur 24H. 
Cadran noir, index cerclés en or gris,  
aiguilles en or gris. Mouvement mécanique  
à remontage automatique Cal. 3186. 
Bracelet acier oyster 78200. Verre saphir.  
Boîte et papiers. 
Diamètre : 40 mm.  
Circa 2018.

A stainless steel, wristwatch automatic  

movement, by Rolex.

11 000 / 13 000 €

116 

ROLEX GMT MASTER0II  
« PEPSI » MARK 2 
RÉF. : 126710BLRO 
N° DE SÉRIE : 1 V 97 D 438

Boitier en acier 904L.  
Lunette tournante en acier avec insert en céramique  
bleu et rouge gradué sur 24H. 
Cadran noir, index cerclés en or gris, aiguilles en or gris. 
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. 3285. 
Bracelet acier jubilé 69200.  
Verre saphir. Boîte et papiers. 
Diamètre : 40 mm.  
Circa 2002.

A stainless steel, wristwatch automatic  

movement by Rolex.

15 000 / 20 000 €
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ROLEX GMT MASTER II 
RÉF. : 116710LN. N° DE SÉRIE :0M 740 654 

Boitier en acier 904L. Lunette tournante en acier  
insert en céramique noir gradué sur 24H. 
Cadran noir, index cerclés en or gris,  
aiguilles en or gris. Mouvement mécanique  
à remontage automatique Cal. 3186. 
Bracelet acier oyster 78200. Verre saphir.  
Boîte et papiers. 
Diamètre : 40 mm. 
Circa 2008.

A stainless steel, wristwatch automatic 

movement, by Rolex.

10 000 / 12 000 €

118 

ROLEX GMT - MASTER II VERS 2009 
RÉF. 116759. N° V218977

Modèle mixte joaillerie en or blanc 18k. 
Cadran pavé de petits diamants, index et aiguilles  
squelettes luminescentes.  
Guichet date à 3h, aiguille 24h GMT. 
Lunette tournante 12h sertie de diamants  
baguette et saphirs. Les anses et la protection  
couronne sont sertis de deux rangées de petits diamants. 
Mouvement automatique Cal. 3186 de base.  
Bracelet Oyster en blanc. On y joint quatre maillons  
neuf supplémemtaires pesant 18,5 g.  
Diamètre : 40 mm. 
Poids brut : 208,6 g.

A diamond, sapphire and 18k gold GMT Master II wristwatch,  

automatic movement, by Rolex. Circa 2009.

45 000 / 60 000 €
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ROLEX COSMOGRAPH DAYTONA « ZENITH » 
RÉF. : 16523. N° DE SÉRIE : T 603 283 

Boitier en acier Lunette en or jaune tachymétrique graduée. 
Cadran noir, souligné de trois compteurs (secondes,  
totalisateur des heures et des minutes. 
Mouvement mécanique à remontage automatique  
(base Zenith El Primero) Cal. 4030. Bracelet oyster or  
et acier 78993, endlinks 403. Verre saphir. 
Dans son écrin Rolex et accompagnée de sa garantie.  
Diamètre : 40 mm. 
Poids brut : 133,35 g. 
Circa 1996.

A stainless steel and 18k gold, wristwatch automatic movement, by Rolex.

10 000 / 15 000 €

120 

ROLEX COSMOGRAPH DAYTONA « PATRIZZI » 
RÉF. : 16520. N°DE SÉRIE : T629677

Boitier en acier. Lunette en acier, tachymétrique gradué. 
Cadran noir souligné de trois compteurs (secondes,  
totalisateur des minutes et des heures). 
Mouvement mécanique à remontage automatique  
(base zenith) Cal. 4030. Bracelet oyster acier 78390A. 
Verre saphir. Dans son écrin. 
Diamètre : 40 mm. 
Circa 1996.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

25 000 / 30 000 €
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ROLEX COSMOGRAPH DAYTONA VERS 1990 
RÉF. 116528. N° L465069 

Chronographe automatique trois compteurs en or jaune 18k. 
Cadran champagne et index appliques bâtons. 
Compteurs totalisateurs 30 minutes à 3h et 12 heures à 9 h.  
Secondes permanentes à 6 h. Boîtier 3 corps, fond vissé étanche. 
Mouvement calibre 4030. Base Zenith. Fréq. 28800 Alt/h. 
Bracelet Oyster en or. Boucle déployante siglée. Réf. 78498. 
Écrin et documents d’origine. 
Vendue le 29 Décembre 1990. 
Fonctionne, très bon état. 
Diamètre : 40 mm. 
Poids brut : 159,6 g. 

An 18k gold Cosmograph Daytona wristwatch, automatic movement, by Rolex. 

Circa 1990.

30 000 / 35 000 €

122 

ROLEX COSMOGRAPH DAYTONA 
RÉF. : 116520. N° DE SÉRIE : V 748 713

Boitier en acier. Lunette en acier tachymétrique gradué. 
Cadran blanc, souligné de trois compteurs (secondes, totalisateur 
des heures, totalisateur des minutes) index bâtons au luminova. 
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal. 4130. 
Bracelet Oyster acier 78590 sur boucle déployante signée Rolex. 
Verre saphir. Papiers, carte de service et maillon supplémentaire. 
Diamètre : 40 mm. 
Circa 2010.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

22 000 / 24 000 €
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ROLEX COSMOGRAPH DAYTONA
RÉF. : 116509. N° DE SÉRIE : V 124 297 

Boitier en or gris. Lunette tachymétrique en or gris 18k gradué. 
Cadran gris clair souligné de trois compteurs (secondes, 
totalisateur des minutes, totalisateur des heures), index bâtons 
en or gris, aiguilles en or gris. Mouvement mécanique 
à remontage automatique Cal.4130. Bracelet Oyster 
en or gris 78499 sur boucle déployante signée Rolex. 
Verre saphir. Boîte et papiers.
Diamètre : 40 mm.
Poids brut : 202,35 g.
Circa 2008.

An 18k gold, wristwatch automatic movement, by Rolex.

40 000 / 42 000 €

124

ROLEX DAYTONA COSMOGRAPH 
RÉF. : 116500LN. N° DE SÉRIE : 1 F 9 S 0303

Boitier en acier, lunette en céramique tachymétrique gradué.
Cadran blanc, souligné de trois compteurs (secondes, totalisateur 
des heures, totalisateur des minutes) index bâtons au luminova.
Mouvement mécanique à remontage automatique Cal.4130.
Bracelet Oyster acier 78590 sur boucle déployante signée Rolex.
Verre saphir. Boîte, papiers et maillons supplémentaires.
Diamètre 40 mm.
Circa 2016.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Rolex.

20 000 / 22 000 €

125

OMEGA SPEEDMASTER SILVER 
SNOOPY AWARD
RÉFÉRENCE 31032425002001 
N°DE SÉRIE : 83XXXXXXX

Boitier en acier, lunette tachymétrique, cadran gris, 
souligné de trois sous compteurs bleus (secondes, 
minutes, totalisateur des heures). 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Co-Axial master chronometer 3861. 
Bracelet cuir textile sur boucle ardillon. 
Verre saphir. Avec son écrin et ses papiers. 
Diamètre : 42 mm 
Circa 2023

A stainless steel, wristwatch mechanical movement, by Omega.

18 000 / 20 000 €
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Collection de M. C...
Du numéro 127 au numéro 142

Collection de M. L...
Du numéro 143 au numéro 147
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Collection de M. C... 
Du numéro 127 au numéro 142

CHOPARD CLASSIC 
RÉF. : 1278 
N° DE SÉRIE : 148 08 43

Boitier en or gris 18k, lunette lisse. 
Cadran blanc, index chi�res romains et batons souligné,  
guichet de date à 6h. Mouvement à mécanique à remontage automatique . 
Bracelet en cuir sur boucle ardillon signée chopard en or gris. 
Verre saphir. Dans son écrin. 
Dimensions : 40 mm.  
Poids Brut avec sachet : 80,23 g. 
Circa 2000’s.

An 18k gold, wristwatch automatic movement, by Chopard.

4 500 / 5 500 €

127 

CHOPARD HAPPY SPORT LA VIE EN ROSE 
ÉDITION LIMITÉE À 250 EXEMPLAIRES 
RÉF. : 4183. N° DE SÉRIE : 167 43 67 

Boitier en or rose 18k. Lunette lisse en or rose 18k. 
Cadran en nacre rose, orné d’une rose et diamants. 
Mouvement à quartz. Pile à changer. 
Bracelet en cuir sur boucle ardillon  
en or rose 18k signée Chopard. 
Verre saphir. Dans son écrin. 
Dimensions : 36 mm.  
Poids brut : 87,3 g. 
Circa 2010’s.

An 18k gold, wristwatch quartz movement, by Chopard.

5 500 / 6 500 €

128 

EBEL BRASILIA 
RÉF. : E 8976 M 25 
N° DE SÉRIE : A 101 799

Montre de dame. Boitier en or jaune 18k.  
Lunette sertie de diamants. 
Cadran Nacre, index chi�res romains et diamants. 
Mouvement à quartz. Pile à remplacer. 
Bracelet en or jaune sur boucle déployante  
en or jaune 18k signée Ebel. Verre saphir. Boîte et papiers. 
Dimensions : 22 x 29 mm  
Poids brut : 124,9 g. 
Circa 2000’s. 

An 18k gold, wristwatch quartz movement, by Ebel.

9 000 / 11 000 €
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EBEL 1911 B.T.R CHRONOGRAPH C.O.S.C 
RÉF. : EB 137 L 73. N° DE SÉRIE : A 128 369 

Boitier en titane, lunette en caoutchouc.  
Cadran gis e�et carbone index bâtons et aiguilles  
en acier avec luminova, souligné de 3 compteurs  
(secondes, totalisateur des minutes,  
totalisateur des heures). 
Mouvement mécanique à remontage  
automatique Cal. EBEL 137 n°18008 COSC.  
Bracelet en cuir sur boucle déployante  
en titane signée Ebel. Verre saphir.  
Dans son, écrin Ebel & papiers. 
Diamètre : 44,5 mm. 
Circa 2000’s. 

A titanium, wristwatch automatic movement, by Ebel.

4 000 / 4 500 €

130 

EBEL 1911 B.T.R CHRONOGRAPH C.O.S.C  
RÉF. : E 5139 L 72. N° DE SÉRIE : A 135 397 

Boitier en or rose 18k. Lunette tachymétrique  
en or rose graduée. Cadran type squelette, 
 index chi�res romains, aiguilles en or rose  
avec luminova. Mouvement mécanique à remontage  
automatique Cal. EBEL139 n°226 COSC. 
Bracelet en cuir sur boucle déployante en or rose  
18k signée Ebel. Verre saphir. Boîte et papiers. 
Diamètre : 44,5 mm. 
Poids brut : 174,5 g. 
Circa 2000’s.

An 18k gold, wristwatch automatic movement, by Ebel.

13 000 / 15 000 €
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Collection de M. C...

EBEL 1911 B.T.R CHRONOGRAPH 
QUANTIÈME PERPETUEL C.O.S.C
EDITION LIMITÉE À 20 EXEMPLAIRES N°4/20 
RÉF. : E 5288 L 70. N° DE SÉRIE : A 112 958

Boitier en or rose 18k, lunette en or rose. 
Cadran noir, index bâtons et aiguilles en or rose 
avec luminova, souligné de 4 compteurs (calendrier 
bissextile,totalisateur des minutes et date, secondes 
et jours, totalisateur des heures et phases de lune). 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique Cal. EBEL 288 n°260 COSC.
Bracelet en cuir sur boucle déployante 
en or rose 18k signée Ebel. Verre saphir.
Écrin rotatif Ebel et papiers.
Diamètre : 44,5 mm.
Poids brut : 178,7 g.
Circa 2000’s.

An 18k gold, wristwatch automatic movement, by Ebel.

20 000 / 25 000 €
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AUDEMARS PIGUET QUANTIEME PERPETUEL  
RÉF. : 25657BA. N° DE SÉRIE : 2273 / C27820

Boitier en jaune 18k, lunette à double gaudron. 
Cadran Blanc, index bâtons et batons souligné  
de quatre compteurs (mois, jours, date, calendrier lunaire). 
Mouvement à mécanique à remontage automatique 2120/2800. 
Bracelet en cuir sur boucle déployante en acier  
signée Audemars Piguet. Verre saphir. 
Écrin Audemars Piguet. 
Dimensions : 36 mm.  
Poids brut : 61,19 g. 
Circa 2000’s.

An 18k gold, wristwatch automatic movement  

by Audemars Piguet.

20 000 / 25 000 €
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Collection de M. C...

AUDEMARS PIGUET JULES AUDEMARS  
CHRONOMÈTRE AVEC ÉCHAPPEMENT A.P 
RÉF. : 26153PT. N° DE SÉRIE : G 90708

Montre extrèmement rare.  
La pièce en question n’a jamais été portée, le plastique de protection du fond de boîte est encore présent. 
La montre est livrée avec son écrin d’origine, son manuel de garantie, ainsi que son manuel de fonctionnement.  
Son prix neuf en 2015 était de 349 000 € TTC. Une occasion rare de pouvoir acquérir une montre avec  
un mouvement spécifique d’une grande  manufacture, neuve jamais portée.  
Boitier en Platine, lunette lisse cadran blanc, index chi�res romains souligné d’un compteur à 6H  
pour les secondes, balencier apparant et indication de la réserve de marche (90h). 
Mouvement à mécanique à remontage manuel avec échappement Audemars Piguet.  
Fréquence de marche 43 200alt/H.  
Bracelet en cuir sur boucle déployante en platine signée Audemars Piguet.  
Verre saphir. Boîte et papiers. 
Dimensions : 46 mm. 
Poids brut : 177,75 g. 
Circa 2010.

A platinium,wristwatch mechanical movement, by Audemars Piguet.

150 000 / 200 000 €
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LOCMAN PANORAMA 
RÉF. : R.153. N° DE SÉRIE : 1226

Montre de dame. Boitier en or rose 18k, lunette lisse. 
Cadran Nacre, index chi�res arabes et batons. 
Mouvement à quartz (pile à remplacer). 
Bracelet en cuir sur boucle déployante en acier signée Locman.  
Verre saphir. Papiers de garantie. 
Dimensions : 28 x 37 mm. 
Poids brut : 56,2 g. 
Circa 2000’s.

An 18k gold, wristwatch quartz movement, by Locman.

1 400 / 1 800 €

135 

Collection de M. C...

LOCMAN PANORAMA  
RÉF. : R.152. N° DE SÉRIE : 688

Boitier en or rose 18k. Lunette lisse.  
Cadran blanc, index chi�res arabes et batons. 
Mouvement à mécanique à remontage automatique.  
Bracelet en cuir sur boucle déployante en acier  
signée Locman. Verre saphir. Papiers de garantie. 
Dimensions : 35 x 48 mm. 
Poids brut : 100,8 g. 
Circa 2000’s.

An 18k gold, wristwatch automatic movement, by Locman.

2 000 / 2 500 €
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LOCMAN PANORAMA  
RÉF. : R.152. N° DE SÉRIE : 744

Boitier en or rose 18k. Lunette lisse.  
Cadran noir, index chi�res arabes et bâtons. 
Mouvement à mécanique à remontage automatique. 
Bracelet en cuir sur boucle déployante en acier signée Locman. 
Verre saphir. Papiers de garantie. 
Dimensions : 35 x 48 mm. 
Poids brut : 100,8 g. 
Circa 2000’s.

An 18k gold, wristwatch automatic movement, by Locman.

2 000 / 2 500 €

137 

LOCMAN PANORAMA CHRONOGRAPH 
RÉF. : R.154. N° DE SÉRIE : 247

Boitier en or rose 18k. Lunette lisse.  
Cadran noir, index chi�res arabes et bâtons  
souligné de trois compteurs (secondes, 
totalisateur des minutes et totalisateur des heures). 
Mouvement à mécanique à remontage automatique. 
Bracelet en cuir sur boucle déployante en acier 
signée Locman. Verre saphir. Papiers de garantie.  
Dimensions : 35 x 48 mm. 
Poids brut : 129,65 g. 
Circa 2000’s.

An 18k gold, wristwatch automatic movement, by Locman.

3 000 / 3 500 €
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ELINI 

Montre de dame. Boitier et lunette en or jaune 18k.  
Cadran serti en intégralité de diamants. 
Mouvement à quartz (pile à remplacer). 
Bracelet et boucle déployante en or 18k.  
Verre saphir.  
Dimensions : 26 mm. 
Poids brut : 53,9 g. 
Circa 1990’s.

An 18k gold, wristwatch quartz movemen, by Elini.

3 000 / 4 000 €

140 

Collection de M. C...

LOCMAN PANORAMA CHRONOGRAPH 
RÉF. : R.154. N° DE SÉRIE : 123

Boitier en or rose 18k. Lunette lisse.  
Cadran blanc, index chi�res arabes et batons souligné  
de trois compteurs (secondes, totalisateur des minutes  
et totalisateur des heures). Mouvement à mécanique  
à remontage automatique. Bracelet en cuir sur boucle  
déployante en acier signée Locman.  
Verre saphir. Papiers de garantie. 
Dimensions : 35 x 48 mm. 
Poids brut : 129,65 g. 
Circa 2000’s

An 18k gold, wristwatch automatic movement, by Locman.

3 000 / 3 500 €

139 

HVMC . DIMANCHE 10 DÉCEMBRE 2023 . 18H00 64 .



MATILE

Montre de dame. Boitier et lunette en or jaune 18k. 
Lunette lisse en or jaune 18k. 
Cadran champagne, index chi�res romains. 
Mouvement à quartz. 
Bracelet en cuir sur boucle ardillon en or jaune 18k. 
Verre minéral. 
Dimensions : 31 mm. 
Circa 1990’s 
Poids brut : 27,1g

An 18k gold, wristwatchquartz movement, by Matile.

350 / 400 € 

141 

CIRIBELLI CHRONOGRAPH COLOSSUS

Boitier en acier - DLC, lunette acier DLC. 
Cadran Noir, index bâtons, souligné de deux compteurs 
(totalisateur des minutes, totalisateur des heures) guichet 
de date à 3h.Mouvement mécanique à remontage  
automatique (Valjoux 7750). 
Bracelet en cuir sur boucle déployante en acier. 
Verre saphir. 
Dimensions : 37 x 57 mm. 
Circa 2000’s.

A stainless steel, wristwatch automatic movement, by Ciribelli.

1 200 / 1 500 €
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BREITLING CHRONOMAT « THE RED ARROWS » 
VERS 1996. RÉF. A130501

Chronographe automatique en acier.  
Cadran rouge, aiguilles bâtons luminescentes, index bâtons.  
Guichet date à 3h. Trois compteurs 
Lunette unidirectionnelle graduée 60 mm.  
Mouvement automatique, base Valjoux 7750. 
Bracelet acier maillons souples, boucle déployante siglée.  
On y joint un maillon supplémentaire. Écrin et documents d’origines.  
Vendue le 15 juin 1996. Fonctionne, bon état.  
Diamètre : 39 mm.

A stainless steel Chronomat “The Red Arrows”  

wristwatch, automatic movement, by Breitling. Circa 1996. 

1 500/ 2 500 €

143 

Collection de M. L... 
Du numéro 143 au numéro 147

BREITLING CHRONOMAT VERS 1989  
RÉF. 48318. N° 81950

Modèle homme chronographe automatique en acier.  
Cadran Bordeau, aiguilles luminescentes, index bâtons.  
Guichet date à 3h. Trois compteurs.  
Lunette unidirectionnelle graduée 60 min.  
Mouvement automatique, base Valjoux 7750.  
Bracelet souple marron,boucle ardillon siglée.  
Écrin et documents d’origine. Vendue le 29 août 1989.  
Fonctionne, bon état.  
Diamètre : 39 mm.

A stainless steel Chronomat wristwatch,  

automatic movement, by Breitling. Circa 1989. 

2 000/ 3 000 €

144 

«LONGINES LINDBERGH VERS 1987 
ANGLES HORAIRES RÉF. 589.5215 

Modèle homme automatique or et acier, cadran jaune évidé,  
chi�res romains, aiguilles Breguet, disque pour les angles horaires.  
Lunette graduée de latitudes.  
Boîtier acier 3 corps, bracelet souple, boucle ardillon plaqué or.  
Poussoir d’ouverture de la cuvette à 4h. Glace saphir,  
deuxième fond, mouvement visible. Mouvement cal N989.2.  
Écrin, documents d’origine et bracelet supplémentaire.  
Vendue le 12 septembre 1987. 
Fonctionne, bon état.  
Diamètre : 37 mm. 

An 18k gold and stainless steel Lindbergh wristwatch, by Longines. Circa 1987. 

1 000/ 1 500€
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BREITLING VERS 1990  
RÉF. 81950/1500 BREITLING CHRONOMAT 

Modèle homme chronographe automatique en or 18k. 
Cadran noir, aiguilles et index luminescents bâtons.  
Boîtier deux corps , fond vissé, lunette unidirectionnelle graduée 60 mn.  
Guichet date à 3h. Trois compteurs. Mouvement automatique,  
base Valjoux 7750. Bracelet souple marron, boucle ardillon siglée. 
Écrin et documents d’origine. Vendue le 29 décembre 1990.  
Fonctionne, bon état. 
Diamètre : 41 mm. 
Poids brut : 123,8 g.

An 18k gold wristwatch, automatic movement, by Breitling. Circa 1990. 

4 000 / 6 000 €

146 

CHOPARD MILLE MIGLIA VERS 2000 
RÉF. 1250 N° 655633 
SÉRIE LIMITÉE : N° 073/100 EXEMPLAIRES

Modèle homme chronographe automatique en or jaune 18k.  
Cadran noir, aiguilles luminescentes squelettes, chi�res arabes. 
Boîtier deux corps, fond vissé saphir. Guichet date à 4h.  
Trois compteurs. Totalisateur minutes et heures.  
Seconde permanente à 3h. Mouvement automatique,  
base Eta 2892. Bracelet souple, boucle ardillon or signée.  
Écrin. Fonctionne, bon état.  
Diamètre : 39 mm. 
Poids brut : 97 g.

An 18k gold Mille Miglia wristwatch,  

automatic movement, by Chopard. Circa 2000. 

4 500 / 5 500 €

147 

HVMC . DIMANCHE 10 DÉCEMBRE 2023 . 18H00  67 .



MONTRE DE DAME 

En or jaune. Sertie de rubis baguette  
sur le partie haute et basse de la lunette.  
Cadran de couleur or, aiguilles glaives bleuies. 
Mouvement à remontage manuel (en état de marche, 
mais sans garantie de fonctionnement). 
Verre minéral, légèrement rayé. 
Diamètre : 19 x 22 mm. 
Bracelet en or, 4 rangs, fermois à double plis. 
Poids brut : 82,38 g.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement.

2 000 / 2 500 €

148 

ETERNA N° 4075215

Montre de dame. Boitier en or jaune 18k. 
Cadran gris clair. Mouvement mécanique  
à remontage manuel. Bracelet en or jaune  
18 à mailles, fermoir signé Eterna. 
Verre plexiglas. 
Diamètre 16 mm. 
Circa 1950’s 
Poids brut : 34,4 g.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement, by Eterna.

800/1 000 €

149 

TITUS / SOLVIL N°14245

Montre bracelet de dame. 
Boitier en or jaune 18k.  
Cadran à fond blanc. 
Bracelet en or jaune. 
Mouvement à remontage manuel  
signé solvil 789 Cal. felsa 22 /18 cxw rubis.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement, by Titus.

700 / 1 000 €

150 

UNIVERSAL GENEVE POUR HERMÈS

Montre de dame. Bracelet or rose serti  
de rubis, cadran or rose, référence 20367. 
Numéro 150 mouvement à remontage manuel felsa. 
Avec pochette de voyage Hermès. 
Diamètre : 14 mm. 
Circa 1940’s 
Poids brut : 23,5 g.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement  

by Universal Genève.

2 000 / 2 500 €

151 

NUMA WATCH N°526707

Montre de dame en or rose 18k.  
Bracelet type tubogas. Boitier poinçon Helvetia.  
Mouvement à remontage manuel Cal.1045. 
Fonctionne, prévoir révision. 
Diamètre : 14 x 15 mm. 
Poids brut : 20,9 g.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement, by Numa.

180 / 200 €

152 

SIGMA

Montre de dame. Boitier en or jaune 18k.  
Cadran à fond noir, chi�res arabes pour  
les heures, lunette diamantée.  
Mouvement mécanique à remontage manuel.  
Bracelet en tissu noir sur boucle ardillon en métal.  
Verre plexiglas.  
Diamètre : 16 mm. 
Circa 1940’s 
Poids brut : 9,7 g.

An 18k gold, wristwatch mechanical movement, by Sigma.

200 / 300 €

153 

PATEK PHILIPPE & CO  
VERS 1940 N° 643024

Modèle de dame tout en or jaune 18k. 
Cadran argenté, aiguilles feuilles et index mixtes.  
Boîtier deux corps. Mouvement N°942162. 
Bracelet tresse or d’origine. 
Ne fonctionne pas, mouvement rouillé. 
Dimensions : 15 x 15 mm. 
Longueur : 170 mm. 
Poids brut : 96,5 g.

An 18k gold wristwatch, by Patek Philippe & Co.  

Circa 1940.

4 500 / 5 500 €
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JAEGER LECOULTRE

Montre bracelet. 
En métal doré, cadran à fond doré,  
chi�res arabes pour les heures,  
mouvement mécanique.  
Bracelet en cuir marron.  
Vendue en l’état. 
RC :  
Diamètre : 20 mm. 
Poids brut : 27,1 g.

A gold plated wristwatch, mechanical movement, 

by Jaeger Lecoultre.

400 / 600 €

155 

ANONYME VERS 1930 

Chronographe 2 compteurs en acier.  
Cadran argenté, chi�res arabes et  
aiguilles luminescentes. Mouvement Omega 33.3.  
Fréq. 18 000 Alt/h. N°9386525. 
Boîtier acier 3 corps. Poussoir étanche.  
Fond de Boîte numéroté.  
Boîtier non signé Omega.  
(Assemblage probable).  
Diamètre : 38 mm (hors anses).

A stainless steel wristwatch, Omega movement. Circa 1930.

3 000 / 4 000 €

156 

CHRONOMETRE DE EBERHARD & CO

Montre de poche en or jaune. 
Cadran doré, chi�res arabes pour les heures,  
secondes à six heures et chemin de fer.

An 18k gold, pocket watch mechanical 

 movement, by Eberhard & Co.

200 / 300 €

157 

PORTEX 

Montre pendentif en or jaune 18k. 
Revers tête d’indien daté de 1961. 
Mouvement à remontage manuel  
Felsa 4022 17 rubis N°126680.  
Vendue en l’état. 

An 18k gold watch pendant. Sold as it is.

150 / 200 €

158 

LOT DE DEUX MONTRES DE POCHE

N° 24325

Montre de poche en or jaune. 
Fond de Boîte ouvragé. Cadran émaillé blanc,  
chi�res romains pour les heures, secondes à 6h. 
Mouvement mécanique à remontage 
manuel sans signature. Verre plexiglas. 
Diamètre : 48 mm. 
Poids brut : 86,36 g. 
Circa 1900’s.
LECOULTRE & CIE N° 12349 

Montre de col en or jaune. Fond de Boîte ouvragé. 
Cadran émaillé blanc, chi�res romains pour les heures. 
Mouvement mécanique à remontage manuel signé.  
Verre plexiglas. 
Diamètre : 28 mm.  
Poids brut : 19,45 g. 
Circa 1900’s. 

A two 18k gold, pocket watches mechanical movement.

1 300 / 1 800 €

159 

OMEGA  
N° DE SÉRIE : 38 44 808

Montre de poche. Boitier en or jaune, fond de Boîte gravé. 
Cadran en émail blanc, index chi�res arabes. 
Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Verre plexiglas. 
Poids brut : 24,4 g. 
Circa 1900’s.

An 18k gold, pocket watch mechanical movement, by Omega.

400 / 600 €

160 

MONTRE DE COL 

En or jaune. Cadran émaillé blanc, chi�res romains 
 pour les heures. Dans un écirn de la Maison Aillaud  
à Avignon. N°36372. Mouvement à remontage manuel. 
Fonctionne. Manque aiguilles des minutes.  
Trois brillants au dos. 
Poids brut : 14,4 g.

An 18k gold, pocket watch mechanical movement.

60 / 80 € 

161 

MONTRE DE GOUSSET

En or jaune, cadran émaillé à fond blanc, chi�res arabes 
pour les heures. La cuvette ornée d’un cartouche vierge 
dans un décor filligrané. Avec sa chaîne en or.  
Vendue en l’état.  
Diamètre : 45 mm.  
Poids brut : 86,2 g (18k - 750).

An 18k gold pochet watch, with its chain.

1 500 / 2 000 €

162 

HVMC . DIMANCHE 10 DÉCEMBRE 2023 . 18H00 70 .



155

158

159

159

157

160

156

161

162

HVMC . DIMANCHE 10 DÉCEMBRE 2023 . 18H00  71 .



I.SANTIER À TOULOUSE

Montre de gousset en or jaune.  
Cadran émaillé blanc (fissures), chi�res romains  
pour les heures, secondes à 6 heures. 
Travail fin XIXe- début XXe siècle. Vendue en l’état. 
Dimensions : 45 mm.  
Poids brut : 82,4 g (18k - 750).

An 18k gold pocket watch. Circa 1900.

600 / 800 €

163 

LONGINES

Montre savonnette. 
En or jaune, cadran à fond doré, chi�es arabes  
pour les heures et chornomètre à six heures.  
Avec une chaîne en or jaune.  
Signée, numérotée. Vendue en l’état.  
Diamètre : 48 mm. 
Poids brut : 73,7 g (18k - 750). 

An 18k gold pocket watch, by Longines. With its chain.

600 / 800 €

164 

PENDULETTE D’OFFICIER

En argent. Cadran émaillé à fond blanc. 
N°4578 chi�res romains pour les heures. 
Compteur à 6H pour sonnerie.  
Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Vendue en l’état sans clef. 
Dimensions : 60 x 40 x 35 mm.

A silver o�cer’s clock, with a mechanical movement.

100 / 200 €

165 

CARTIER 
PENDULETTE DE VOYAGE

En laiton doré et laque bleue, N°89 110 1034  
chi�res romains pour les heures. 
Mouvement à quartz avec fonction réveil. 
Dimensions : 44 x 62 mm.  
Circa 2000’s.

A brass travel clock, with a quartz movement, by Cartier.

350 / 550 €

166 

MONTRE DE GOUSSET 

En or jaune. Cadran émaillé à fond blanc, 
index romains et arabes pour les heures,  
chronomètre à 5h. La cuvette filigranée,  
ornée d’un chi�re à décor de feuillage,  
la double cuvette signée Braban à Corcieux.  
Vendue en l’état. 

An 18k gold pocket watch.

150 / 200 €

167 

CHAINE GILETIERE 
ÉPOQUE XIXe SIÈCLE

En or jaune, retenant deux coulants mobiles  
et un cachet à décor de frises grecques émaillées,  
un pendentif porte souvenir en forme de cœur  
(enfoncements).  
Longueur : 37 cm.  
Poids brut : 25,6 g (18k - 750).

An 18k gold and enamel chain. 19th Century.

600 / 800 €

168 

OMEGA N°3826284

Montre de poche, boitier en or jaune  
cadran à fond émaillé blanc,  
chi�res arabes pour les heures,  
secondes à 6h. 
Poids brut : 64,66 g.

An 18k gold, pocket watch mechanical  

movement by Omega.

800 / 1 000 €

169 
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PATEK PHILIPPE 

Chevalière en or gris. 
Diamants sur la circonférence 
haute de la bague.
TDD : 60.
Poids brut : 24,7 g.

An 18k white gold ring by Patek Philippe.

1 500 / 2 000 €

171

BAGUE JONC

En argent sertie d’une importante 
aigue-marine de taille octogonale 
d’environ 66 cts. 
TDD : 55
US : 7 1/2 (modifi able)
Poids brut : 56,30 g (Ag - 925)

A silver ring set with an important

 octagonal shaped aquamarine weighing 

approximately 66 cts.

15 000 / 20 000 €

170

CARTIER PARIS
ALLIANCE D’HOMME TRINITY

En trois tons d’or. 
Dans un petit écrin Must de Cartier.
Signée. 
TDD : 62/ US :10 (modifi able)
Poids brut : 9,40 g.
18k-750/1 000

An 18k gold “Trinity“ ring, by Cartier. 

500 / 800 €

172

COURVOISIER FRÈRES CHAUX DE FONDS
MILIEU XIXE SIÈCLE

Montre savonnette chronomètre en or émaillée polychrome. 
Boîtier rond, émaillé sur le recto de la vue du Bosphore avec la Mosquée 
bleue, de l’autre avec une carte qui représente la péninsule de la Crimée 
près de la Russie des Tsars. 
Cadran émail avec chi� res turcs, petite trotteuse et minuterie chemin de fer. 
Mouvement mécanique avec échappement à détente, balancier spiral 
bimétallique compensé, raquette de réglage avance et retard. 
Signature sur cuvette « Courvoisier Frères, Chaux de Fonds, Suisse ».
Diamètre : 50 mm. Poids brut : 103,7 g.
Note : 
On ne connaît que peu de montres faites pour le marché ottoman et signées par Courvoisier Frères 
à la Chaux de Fonds, notre exemple fait partie de cette série de montres de présents o� ertes très 
vraisemblablement par la cour du Grand Sultan de l’empire Ottoman à son allié la France pour leur 
victoire commune, suite à la guerre Crimée qui l’opposa à la Russie de 1853 à 1856.

An 18k gold, pocket watch mechanical movement, by Courvoisier Frères.

4 000 / 6 000 €

173
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SINCLAIR HARDING & COMPANY  
PENDULE SEA CLOCK MOONPHASE  
N° DE SÉRIE 1021-56 

Avec sa cloche en verre, gants de manipulation 
et avec ses clés de remontage et réglage de l’heure.  
Boîte de transport. Manuel d’utilisation et certificat  
d’authenticité en date de Septembre 2003. 
Dimensions 46,5 x 31cm. 
Profondeur : 20 cm.

A moonphase clock, by Sinclair Harding.

3 000 / 5 000 €

174 
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HERMÈS 

Pendule de bureau dans un écrin en bois. 
Cadran blanc, chi�res romains. 
Mouvement à quartz.

A wooden and brass desk clock with quartz movement.

250 / 350 €

175 

HERMÈS

Pendulette de bureau, laiton. 
Cadran laque marron e�et bois. 
Chi�res romains en laiton. 
Mouvement mécanique à remontage  
manuel, fonction réveil.

A brass desk clock, mechanical movement, 

with alarm function.

400 / 600 €

176 

CARTIER VERS 1980 N° 200694

Rare et belle pendulette de bureau en laiton doré  
et onyx sur un socle en onyx. 
Cadran nacre à décor géométrique avec aiguilles dorées. 
Mouvement quartz. Pile à changer. État Moyen. 
Hauteur : 17 cm

An art deco style desk clock in brass and mother-of-pearl, quartz 

movement.

1 200 / 1 400 €

177 
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SHAMBALLA

Paire de boutons de manchettes.  
En boules d’or gris ciselé centrées d’un petit  
diamant et d’une cordelière noire tressée. 
Avec leur étui de voyage. Catalogue et sachet joints.

A pair of 18k cu�inks, by Shamballa.

400 / 500 €

178 

PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE

En métal doré lisse et granité de forme  
rectangulaire, à système basculant.

A pair of gold plated cu�inks.

20 / 50 €

179 

CARTIER 

Paire de boutons de manchettes  
en argent et émail noir. Signés.  
Dans leur écrin de la Maison Cartier. 

A pair of silver and black enamel cu�inks.

100 / 200 €

180 

CARTIER 
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES SANTOS

En or jaune et acier. Signés et numérotés.  
Dans leur écrin de la Maison Cartier.  
Porte le numéro 748467  
Poids brut : 9,6 g (18k - 750)

A pair of 18k gold and stainless steel “Santos“ cu�inks, by Cartier.

500 / 700 €

181 
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ROLEX 

Boîte en argent (925) ouvragée repésentant 
la boutique historique de Genève. 
Poids brut : 343,8 g. 
Dimensions : 11 x 7,5 x 6 cm.

A silver box, by Rolex.

2 500 / 3 000 €

182 

S/T DUPONT VERS 2004  
BRIQUET « PHARAOH » SÉRIE LIMITÉE

En plaqué or, à décor égyptien représentant le dieu Horus,  
symbolisé par un faucon couronné et Isis et Nephtys  
entourant le scarabée sacré. 
Ensemble agrémenté de laque de chine et de billettes de malachite. 
Signé S.T. Dupont, Paris, Made in France et numéroté 0200/2575. 
Dimension : 4 x 6 x 1,4 cm.

A gold plated lighter by S.T Dupont.

500 / 1 000 €

183 

S/T DUPONT VERS 2010  
BRIQUET MODÈLE LIGNE 2

En métal, à décor ciselé. 
Signé S.T. Dupont, Paris,  
Made in France et numéroté 1 B VB J19.  
Écrin & carte de garantie.  
Dimension : 3,5 x 6 x 1 cm.

A steel lighter by S.T Dupont.

400 / 800 €

184 

S.T DUPONT 
LOT DE TROIS BRIQUETS

En métal doré et argent.  
Signés, numérotés. 

A set of three gilded metal lighter, 

 by S.T Dupont.

100 / 200 €

185 
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DUNHILL 
LOT DE TROIS BRIQUETS

En métal doré, l’un laqué jaune, l’autre laqué noir  
et le dernier à décor filigranné. 

A set of three gilded metal lighters, by Dunhill.

100 / 150 €

186 

PATEK PHILIPPE 
LOT GOODIES

Un vide poche en émail de 2021, au dos une montre  
de poche peinte sur l’émail avec descriptif. Avec écrin.  
Un stylo Caran d’Ache roller pour Patek Philippe en acier. 
Avec écrin.

A roller pen for Patex Philippe 

by Caran d’Ache and empty pocket. 

1 000 / 1 400 €

187 
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S.T. DUPONT 
STYLO ROLLER

En acier et laque noire.  
Édition Bogie. Boîte et papiers.

A lacquer special edition pen, by Montblanc.

200 / 250 €

188 

S.T DUPONT 
STYLO ROLLER

En acier, corps en laque noire.  
Édition Audrey Night. 
Boîte et papiers.

A lacquer special edition pen, by Montblanc.

100 / 150 €

189 

ENSEMBLE DE TROIS STYLOS MONTBLANC

- Stylo Plume Meisterstuck, plume n°4810 
- Stylo Roller Meisterstuck 
- Porte Mine Meisterstuck  
Dans leur pochette d’origine.  
2 encriers

A lacquer and metal ensemble comprising  

a ballpoint pen, a rollerball pen and  

a fountain pen, by Montblanc.

300 / 400 €

190 

CARTIER VERS 1940  
STYLO BILLE 

En or jaune, le corps en bambou. 
Signé, numéroté.  
Poinçon de maître de Pierre Lefevre. 
Dans son écrin à la forme  
de la Maison Cartier.  
Hauteur : 14 cm environ. 
Poids brut : 23,8 g (18k - 750)

An 18k gold and bamboo rollerball pen,  

by Cartier. Circa 1940.

800 / 1 200 €

191 
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MONTBLANC EDITION NICOLAI I 

Stylo roller en platine plaqué et malachite

A platinium roller pen, by Montblanc.

600 / 800 €

192 

MONTBLANC MEISTERSTUCK  
ÉDITION AGATHA CHRISTIE  
N°29657 / 30000

Stylo plume en résine noir le capuchon  
est orné d’une agrafe représentant un serpent,  
dont les yeux sont sertis de deux rubis.

A lacquer fountain pen, by Montblanc.

400 / 600 €

193 

MONTBLANC  
ÉDITION AGATHA CHRISTIE N°2278 / 7000

Porte mine en résine noir le capuchon est orné  
d’une agrafe représentant un serpent,  
dont les yeux sont sertis de deux rubis.

A lacquer paper pen, by Montblanc.

250 / 450 €

194 

MONTBLANC ROUGE ET NOIR BOHÈME 

Stylo plume en résine noir avec capuchon orné  
d’une pierre de couleur.

A lacquer fountain pen, by Montblanc.

100 / 200 €

195 
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MONTBLANC  
STYLO PLUME MEISTERSTUCK 

En or 9k. Grand modèle. 
Poids brut : 57,3 g.

A Fountain pen, 9k gold, by Montblanc.

600 / 800 €

196 

CARTIER  
STYLO ROLLER MUST DE CARTIER TRINITY

Plaqué 20 g.

A 20 micron gold plate roller pen, by Cartier.

100 / 200 €

197 

S.T DUPONT 

Stylo plume en métal doré. 
Plume en or 18k.

A Fountain pen, gold plated, by S.T Dupont.

150 / 250 €

198 
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CARTIER

Boîte en acier. Calendrier perpétuel,  
cadran sur deux plans gravés, jours,  
mois dates et années jusqu’en 2037,  
carrure godronnée, lunette tournante. 
Dans son écrin de la Maison Cartier.  
Dimensions : 8,5 x 3,5 cm environ

A stainless steel perpetual calendar box, by Cartier.

600 / 800 €

199 

ROLEX & IWC

Lot de 10 cadrans. 

Set of dials (Rolex, IWC)

600 / 800 €

200 
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L’Hôtel des Ventes de Monte-Carlo intervient comme mandataire 
du vendeur. Il n’est pas partie au contrat de vente qui relie le ven-
deur et l’acheteur. Les conditions suivantes de vente, et tout ce qui 
se rapporte à la vente, sont régies par le droit monégasque. Toute 
action judiciaire relève de la compétence exclusive des tribunaux 
de la Principauté de Monaco. La vente s’eff ectue au comptant et la 
devise utilisée est l’euro (€).

GARANTIES
Les désignations portées au catalogue sont établies par l’Hôtel des 
Ventes de Monte-Carlo s’il n’y a pas d’assistance d’expert, et exclu-
sivement par l’expert qui l’assiste le cas échéant. Si nécessaire, 
des rectifi cations sur la désignation ou l’estimation pourront être 
apportées au moment de la présentation de l’objet, signalées aux 
acquéreurs potentiels et portées au procès-verbal de la vente. 
Dans le cadre de l’assistance d’un expert, celui-ci assume l’entière 
responsabilité des désignations initiales ou modifi cations portées 
au procès-verbal. La responsabilité de l’Hôtel des Ventes de Monte-
Carlo ne saurait être engagée dans le cas d’un litige portant sur 
l’authenticité ou l’état d’un bien, l’Hôtel des Ventes de Monte-Carlo 
n’étant tenu que par une obligation de moyens. Sur l’état des lots 
présentés, l’absence de référence à l’état dans la désignation por-
tée au catalogue n’implique aucunement que l’objet soit exempt de 
défauts, et certaines restaurations qui ne modifi ent pas sa nature et 
son époque ne peuvent être une cause de litige. Le bien, en l’ab-
sence de mention, est considéré comme vendu dans l’état. Les 
experts sont à la disposition des clients de l’Hôtel des Ventes de 
Monte-Carlo préalablement à chaque vente pour répondre à toute 
question dans ce domaine. Aucune réclamation ne sera admise 
une fois l’adjudication prononcée, une exposition préalable ayant 
permis aux acquéreurs de prendre connaissance de l’état des lots.

BIJOUX ET MONTRES
PIERRES DE COULEURS ET PERLES
Un certain nombre de pierres précieuses ont été professionnelle-
ment traitées pour les embellir (traitement thermique et huilage 
pour les gemmes, blanchiment pour les perles). 
Ces opérations sont traditionnellement admises par les négo-
ciants internationaux en joaillerie. Pour certains bijoux et avec 
l’accord du client vendeur, l’Hôtel des Ventes de Monte-Carlo peut 
obtenir des rapports provenant de laboratoires de gemmologie de 
réputation internationale qui, si cela est demandé, peuvent indi-
quer la présence ou l’absence de tout traitement thermique. Pour 
les pierres précieuses importantes et les perles fi nes, l’Hôtel des 
Ventes met à disposition des clients des certifi cats établis préala-
blement par des laboratoires de renommée internationale.
Si l’acheteur souhaite un certifi cat diff érent, émanant d’un labora-
toire de son choix, il doit le demander dans un délai de 30 à 10 
jours avant la vente. Aucune réclamation concernant les certifi -
cats fournis ne peut être admise a posteriori de la vente.

MATIÈRES ANIMALES
Le corail, l’ivoire, l’écaille de tortue et tous les matériaux en pro-
venance d’espèces en voie de disparition peuvent passer en 
vente publique aux enchères tant qu’ils font partie intégrante 
de bijoux anciens. 

MONTRES
Tous les lots sont vendus dans l’état. Aucune réclamation ne pourra 
être engagée contre l’Hôtel des Ventes de Monte-Carlo et son expert, 
sur la présence d’une réparation ancienne, sur l’étanchéité initiale 
ou sur le fonctionnement. L’acquéreur potentiel pourra réclamer un 
état de condition avant la vente auprès de l’expert. Certaines manu-
factures de montres usent d’un délai trop long ou restent étrangères 
à nos demandes de renseignements, tel qu’extrait d’archive permet-
tant de les comparer aux modèles qui nous sont proposés. Par 
conséquent la maison de vente HVMC décline tout engagement 
concernant des modifi cations ou améliorations qui auraient pu être 
réalisées sur les montres après leur fabrication. Les descriptifs, 
documents, photos, références des modèles et numéros de série 
sont autant d’informations que nous communiquons pour éclairer 
les acheteurs et s’informer auprès des marques avant la vente. Sauf 
exception, si le descriptif précise des particularités non évidentes. 
Les montres sont vendues en l’état. Les restaurations, adjonction de 
diamants, ajout de matière luminescente, transformations, sont 
visibles et ne pourront s’apparenter à des vices cachés. La garantie 
concerne l’état du mouvement mécanique pour lequel l’expert 
signale toute anomalie et prévient de son état général. Une montre 
signalée « Bon état » indique qu’elle est apte à recevoir un entretien 
normal et sans surprise pour l’acheteur. Les changements des 
huiles sont indispensables pour un bon fonctionnement optimal. 
Pour les montres à quartz, nous vérifi ons les piles et nous les chan-
geons si besoin, ce qui est précisé au catalogue. Si toutefois la panne 
ne provient pas du changement de pile, nous précisons qu’une inter-
vention sera nécessaire.
À noter : toute montre à besoin d’un entretien régulier pour 
assurer une marche parfaite, la maison de vente ne peut en 
assurer les coûts.

Il est donc de la responsabilité de l’acheteur, après l’achat, de s‘as-
surer auprès d’un professionnel qu’il peut en jouir dans des condi-
tions normales d’utilisation suivant les recommandations des 
constructeurs. 

CONDUITE DE LA VENTE ET ENCHÈRES
Tout acheteur potentiel doit s’identifi er préalablement à l’aide d’un 
formulaire d’enregistrement mis à sa disposition à l’entrée de la 
salle par le personnel de l’Hôtel des Ventes de Monte-Carlo. Il doit 
fournir une pièce d’identité en cours de validité et, sur demande, 
justifi er de références bancaires. 
Un carton portant un numéro correspondant à l’enregistrement 
sera remis à l’acquéreur qui devra le restituer en quittant la salle. 
Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement 
sont obligatoires pour participer à la vente puis pour la prise en 
compte et la gestion de l’adjudication. 
Vous pouvez connaître et faire rectifi er les données vous concer-
nant, demander l’eff acement, la limitation du traitement de vos 
données, demander que vos données vous soient transmises 
dans un format structuré ou vous opposer pour motif légitime à 
leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite 
accompagnée d’une copie de votre pièce d’identité à L’Hôtel des 
Ventes de Monte Carlo par courrier ou par email.
Il est strictement personnel et permet à celui-ci d’enchérir pen-
dant la vente. Les enchères suivent l’ordre de numérotation du 
catalogue, sauf modifi cation d’ordre décidée à la libre apprécia-
tion de l’Hôtel des Ventes de Monte-Carlo. 
L’adjudicataire est le plus off rant et dernier enchérisseur.
Au moment de l’adjudication, dans le cas d’une contestation, prin-
cipalement si plusieurs enchérisseurs décla rent avoir porté simul-
tanément une enchère équivalente, et si le fait est établi claire-
ment, et même si le mot « Adjugé  » a été prononcé, l’objet est remis 
instantanément aux enchères au dernier montant obtenu et l’en-
semble des personnes présentes autorisées à enchérir à nouveau. 
Les mentions d’identité portées sur le bordereau d’adjudication 
seront identiques à celles portées sur le formulaire d’enregistre-
ment. Aucune modifi cation d’identité ne pourra être opérée sans 
l’accord des dirigeants de l’Hôtel des Ventes de Monte-Carlo. Une 
fois l’adjudication prononcée, l’acquéreur est responsable de l’inté-
grité de l’objet acquis et de son assurance.

ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES
Tout acquéreur potentiel identifi é par l’Hôtel des Ventes de Monte-
Carlo pourra enchérir par téléphone pendant la vente. Les 
demandes de lignes téléphoniques devront pour être recevables 
formulées par écrit, accompagnées d’une pièce d’identité en 
cours de validité et d’un relevé d’identité bancaire. L’Hôtel des 
Ventes de Monte-Carlo se chargera de contacter par téléphone 
durant la vente l’enchérisseur mais décline toute responsabilité 
en cas d’erreur ou d’omission dans le cadre de ce service.

PRIX DE RÉSERVE ET ESTIMATIONS
Devant chaque lot dans le catalogue, une estimation est portée, 
qui ne comprend ni les frais à la charge de l’acheteur, ni la TVA 
éventuelle en cas d’importation temporaire. Sauf précision, tous 
les lots sont off erts avec un prix de réserve contractuellement 
établi avec le vendeur en dessous duquel le bien ne peut être 
adjugé. En l’absence de prix de réserve fi xé avec le vendeur, 
aucune contestation ne pourra être formulée par celui-ci dans 
l’hypothèse où l’objet serait adjugé en dessous de la fourchette de 
l’estimation.

PRÉEMPTION
L’État Monégasque peut exercer un droit de préemption sur les 
œuvres d’art mises en vente dans la Principauté de Monaco. L’État 
se substitue au dernier enchérisseur. La décision de préemption 
est portée à la connaissance de l’huissier aussitôt après le pro-
noncé de l’adjudication. Elle est mentionnée au procès-verbal de 
celle-ci. Elle doit être confi rmée dans un délai de quinze jours. En 
l’absence de confi rmation à compter de ce délai, l’objet revient au 
dernier enchérisseur.
Article 2-1 loi n°1.014 du 29/12/1978 concernant les ventes 
publiques de meubles.

IMPORTATION
 Les dépôts précédés de ce sigle sont en importation temporaire 

d’un pays hors CEE. Leur prix d’adjudication sera majoré de la TVA 
à 5.5 % ( ) ou à 20% ( ) en sus des frais légaux. Cette TVA sera 
récupérable en cas de réexportation hors CEE dans un délai d’un 
mois sur présentation du document douanier prouvant leur réex-
portation. Aucun bordereau HT ne pourra être établi sans justifi -
catif offi  ciel d’exportation, le numéro de TVA intracommunautaire 
n’étant pas suffi  sant.

EXPORTATION
Il appartient à l’acheteur de vérifi er préalablement à l’achat 
si le bien est soumis à des formalités douanières relatives 
à l’exportation.

CERTIFICAT DE BIEN CULTUREL
Si l’exportation du bien est subordonnée à la délivrance d’un Cer-
tifi cat de Bien Culturel par le Ministère de la Culture, il est de la 
responsabilité de l’adjudicataire de le demander. Aucun retard de 
paiement du montant dû, ni aucune annulation de vente ne pour-
ront être justifi és par le refus ou le retard de l’autorisation d’ex-
portation.
Si un Certifi cat de Bien Culturel n’a pas déjà été émis par la Direc-
tion des Musées de France pour un lot vendu, l’Hôtel des Ventes de 
Monte-Carlo peut administrer la demande auprès de la Direction 
des Musées de France aux frais de l’acquéreur.

LICENCE D ‘EXPORTATION DE BIEN CULTUREL
Pour les exportations hors de l’Union Européenne d’un Bien Cultu-
rel, il appartient à l’adjudicataire de demander une Licence d’expor-
tation. L’intervention d’un transitaire est nécessaire afi n de traiter 
cette démarche ainsi que l’expédition du bien culturel vendu.
L’acheteur pourra contracter un de nos correspondants transi-
taire afi n de fi naliser cette procédure.

FRAIS
En sus du prix d’adjudication, l’acheteur devra acquitter des frais 
de 25% HT jusqu’à 500 000 €, 23% HT sur la tranche de 500 001 € 
à 2 000 000 € et 20% HT sur la tranche au-delà de 2 000 001 €.

FRAIS SUPPLEMENTAIRES LIÉS AUX ENCHÈRES EN LIVE 
En sus des frais d’adjudication, les enchères en live sur le site 
www.invaluable.com entraîneront des frais supplémentaires de 
3,60% TTC (dont TVA 20%) du montant adjugé. 

PAIEMENT
La vente se fait expressément au comptant, et le règlement doit 
être eff ectué dans les trois jours qui suivent la vente aux enchères. 
L’acquéreur doit régler le prix d’achat qui comprend le montant de 
l’adjudication, les frais et taxes éventuels :
- Par chèque bancaire certifi é en euro
- Par virement bancaire en euro
-  Par carte bancaire Visa ou Mastercard avec justifi catif d’identité
-  Tout règlement par American Express fera l’objet d’une majora-

tion de 2.75% de frais
-  En espèces en euro jusqu’à un montant inférieur à 30 000 €.
Les chèques émis sur une banque étrangère ne seront acceptés 
qu’à la seule discrétion des dirigeants de l’Hôtel des Ventes de 
Monte-Carlo.
Si l’acquisition n’est pas réglée au comptant, l’objet ne pourra être 
délivré à l’acquéreur.
L’Hôtel des Ventes de Monte-Carlo ne peut être tenu pour respon-
sable d’un défaut de paiement de l’acquéreur, et n’est donc ne rien 
redevable du paiement au vendeur. La mise en recouvrement du 
paiement par lettre recommandée avec accusé de réception 
entraînera une majoration de 5% du prix d’adjudication, avec un 
minimum de 200 €. Ceci n’exclue en rien l’allocation de dom-
mages et intérêts liés à une procédure.
A défaut de paiement par l’acquéreur et après une mise en 
demeure restée infructueuse et au terme d’un mois révolu à 
compter de l’adjudication, l’Hôtel des Ventes de Mont-Carlo se 
réserve le droit d’annuler la vente et d’engager des poursuites en 
dommages et intérêts contre l’acquéreur défaillant.
L’Hôtel des Ventes de Monte Carlo est adhérent au Registre cen-
tral de prévention des impayés des commissaires-priseurs 
auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’ins-
cription. Les droits d’accès, de rectifi cation et d’opposition pour 
motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du 
SYMEV, 15 rue Freycinet 75016 Paris.

RETRAIT DES ACHATS ET RESTITUTION DES LOTS AUX VENDEURS
Les achats ne seront remis qu’après encaissement de la totalité 
des sommes dûes.
Les lots adjugés demeureront aux risques, frais et périls des adju-
dicataires, dès l’adjudication prononcée, alors même que leur 
délivrance n’aurait pas eu lieu. Il appartient à l’adjudicataire d’as-
surer ses acquisitions. 
Il appartient aux acheteurs de retirer ou faire retirer leurs lots 
auprès de l’Hôtel des Ventes de Monte-Carlo ou de l’un de ses 
magasins sous huitaine. Au-delà, des frais de stockages seront 
appliqués : 
- 60 € de frais fi xes de manutention,
- 30 € par lot et par semaine non divisible.
Expédition des achats et restitution des lots invendus : 
Les achats peuvent être expédiés à condition d’en faire la 
demande écrite auprès de l’Hôtel des Ventes de Monte-Carlo, 
étant entendu que les expéditions se font à la charge et sous la 
responsabilité du propriétaire. Aucune réclamation ne pourra être 
acceptée en cas de vol, disparition ou dommage survenu lors du 
transport.
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TERMES AND CONDITIONS OF SALE 

The auction house Hôtel des Ventes de Monte-Carlo acts as 
agent for the seller. It is not a party to the contract of sale that 
binds the buyer and seller.
The following terms and conditions of sale, as well as everything 
related to the sale, are governed by Monegasque law. 
All legal actions are within the jurisdiction of the Courts of 
the Principality of Monaco.
The sale takes place for payment in full and the currency is 
the Euro (€).

GUARANTEES
The descriptions in the catalogue are established by the Hôtel 
des Ventes de Mont-Carlo if no expert appraiser has assisted, 
and exclusively by the expert appraiser who assists as 
required. If necessary, corrections of the description or esti-
mate can be made upon presentation of the object, which shall 
be pointed to potential purchasers and noted in the record of 
the sale. In the framework of assistance by an expert 
appraiser, said latter assumes full responsibility for initial 
descriptions or modifi cations made to the report. The liability 
of the Hôtel des Ventes de Mont-Carlo cannot be engaged in 
the event of dispute regarding the authenticity or condition of 
an item, since the Hôtel des Ventes de Mont-Carlo is bound by 
an obligation of means.
As concerns the condition of the lots off ered, note that the lack 
of reference to the condition in the description given in the cat-
alogue does not imply that the item is free from defects, and 
certain restorations that do not change its nature and period 
cannot be a cause of dispute. The item, in the absence of any 
mention, is considered sold in the state in which it is found. 
Experts are available to customers of the Hôtel des Ventes de 
Mont-Carlo prior to each sale to answer any questions concern-
ing such matters.
No claim shall be accepted once the hammer falls as a prior 
exhibition of the items enables potential buyers to form their 
own judgment of the condition of the objects.

JEWELLERY AND WATCHES
COLOURED STONES AND PEARLS
A number of precious stones have been professionally treated 
for their embellishment (heat treatment and oiling for the 
gems, whitening of pearls). These operations are traditionally 
accepted by international jewellery traders.
For certain pieces of jewellery and with the clientseller’s 
agreement, the Hôtel des Ventes de Mont-Carlo may obtain 
reports from gemological laboratories of international repute, 
which, if requested, may indicate the presence or absence of 
any heat treatment.
For large gemstones and pearls, the Hôtel des Ventes will pro-
vide its clients with certifi cates established by internationally 
renowned laboratories prior to their sale. If the buyer wishes 
to have a diff erent certifi cate from a laboratory of their choice, 
they must request it between 30 and 10 days prior to the sale. 
No claims regarding the certifi cates provided can be accepted 
after the sale.

ANIMAL MATERIALS
Coral, ivory, tortoiseshell and all materials from endangered 
species can be sold in a public auction as long as they are an 
integral part of antique jewellery.

 WATCHES
All lots are sold in the state in which they are found.
No claims may be brought against the Hôtel des Ventes de 
Mont-Carlo and its expert based on the presence of an old 
repair, on the initial sealing, or its functioning. The potential 
buyer may request a condition report from the expert before the 
sale. Some watch manufacturers take too long a time or remain 
unaware of our requests for information, such as an extract 
from the archives allowing them to be compared with the mod-
els presented to us.
Consequently, HVMC auction house declines any commitment 
concerning modifi cations or improvements that may have been 
made to the watches after they have been manufactured.
The descriptions, documents, photos, model references and 
serial numbers are all information that we communicate to 
enlighten buyers and obtain information from brands before the 
sale. With exceptions, if the description specifi es non-obvious 
particularities.
The watches are sold as is. The restorations, addition of dia-
monds, addition of luminescent material, transformations, are 
visible and cannot be related as hidden defects. The warranty 
concerns the condition of the mechanical movement for which 
the expert reports any anomaly and warns of its general condi-
tion. A watch mentioned as in “Good condition” indicates that it 
is suitable for normal maintenance and without surprise for the 
buyer. Oil changes are essential for optimal operation.

For quartz watches, we check the batteries and change them if 
necessary, which is specifi ed in the catalog. However, if the fail-
ure is not due to the battery change, we specify that an interven-
tion will be necessary.
Note: all watches need regular maintenance to ensure perfect 
functioning, the auction house will not cover these costs. It is there-
fore the responsibility of the buyer, after the purchase, to ensure 
with a professional that he can enjoy it under normal conditions of 
use according to the recommendations of the manufacturers.

EXECUTION OF THE SALE AND AUCTION
All potential buyers must identify themselves beforehand 
using a registration form made available at the entrance to the 
room by the staff  of the Hôtel des Ventes de Monte-Carlo. She/
he must provide a valid piece of identity and, if requested, 
proof of their bank details. A card bearing a number corre-
sponding to the registration will be delivered to a buyer who 
will restore it when leaving the room. It is personal and allows 
the individual to bid during the sale.
The auction follows the numerical sequence of the catalogue, 
unless said order is modifi ed at the discretion of the Hôtel des 
Ventes de Monte-Carlo.
The information collected on the registration forms is manda-
tory in order to take part in the sale and for managing the auc-
tion. You can have access to your datas to be corrected, can-
celled,to ask for a limited treatment of your datas, to ask for 
your datas to be transmitted to a structured format or to 
oppose, for a legitimate reason to their further use, by address-
ing a formal letter accompanied by a copy of your ID to the Hôtel 
des Ventes de Monte Carlo either by email or letter.
The successful bidder is the highest and last bidder.
In the case of a challenge at the time of award, especially in 
the case where several bidders claim to have made the same 
bid simultaneously, and the event is clearly established, 
although the word « Sold  » was pronounced, the object is 
immediately put back on auction starting at the last amount 
obtained and those present shall be allowed to bid again.
References concerning the identity entered on the bid sum-
mary shall be identical to those made in the registration form. 
No changes of identity can be made without approval of the 
Hôtel des Ventes de Mont-Carlo managers.
Once the hammer falls, the buyer is responsible for the integ-
rity of the object acquired, as well as its insurance.

TELEPHONE BIDS
All potential buyers identifi ed by the Hôtel des Ventes de Mon-
te-Carlo may bid by telephone during the sale.
In order to be admissible, requests for telephone lines must be 
made in writing, accompanied by a valid piece of identity and 
a RIB (bank account information certifi cate). The Hôtel des 
Ventes de Mont-Carlo will contact the bidder by telephone dur-
ing the auction; however, it declines all liability for any error or 
omission in connection with said service.

RESERVE PRICE AND ESTIMATES
An estimate, which does not include costs borne by the pur-
chaser or possible VAT in case of temporary importation, 
is given in front of each lot in the catalogue. Unless otherwise 
noted, all lots are off ered with a reserve price established by 
contract with the seller under which the item cannot be 
awarded. In the absence of a reserve price fi xed with the 
seller, no objection may be made by said latter in the event 
that the object would be awarded under the estimate range.

PRE-EMPTION
The Monegasque State may exercise an option to purchase 
works of art off ered for sale in the Principality of Monaco. 
The state replaces the last bidder. The pre-emption decision is 
made known to the bailiff  immediately after the hammer falls. 
Said pre-emptive right must be confi rmed within two weeks. 
In the absence of confi rmation within said period, the object 
shall return to the last bidder.
Article 2-1 of Law No. 1014 of 29/12/1978 relative to the 
auction of furniture.

IMPORTS
 Deposits preceded by this symbol are temporary imports 

from a non EU country. Their allocated price will be subject to 
VAT at 5.5 % ( ) or 20% ( ) in addition to legal costs. The VAT 
is recoverable in the event of re export outside the EU within 
one month on presentation of a customs document as evi-
dence of reexport. No tax-exclusive sales document will be 
drawn up without offi  cal proof of export, as the intra-Commu-
nitarian VAT number does not constitute adequate proof.

EXPORTS
It is for the buyer to check prior the auction if the item is 
submitted to custom formalities for export.

CERTIFICATE OF CULTURAL OBJECT
If the item is subjected to obtain a Certifi cate of Cultural Object 
by the Ministère de la Culture, it is of the responsibility of the 
successful bidder to ask for it. Neither the approval, denial of 
approval, or approval application time may be invoked as 
grounds for change in payment deadline or cancellation of 
sale. If no certifi cate of cultural object has been issued yet, 
the Hôtel des Ventes de Monte-Carlo can handle the request to 
the Direction des Musées de France, at the buyer’s expenses.
EXPORT PERMIT FOR CULTURAL PROPERTY
For the exports of a Cultural Property outside the European 
Community, it is up to the successful bidder to apply for 
a Licence. 
The buyer can contact one of the shippers we recommend 
to handle these formalities and hold shipment.
Customs formalities are required for sending works of art to 
countries outside of the European Union. 
The buyer must check the rules in force in the destination 
country before making a purchase.
There are no customs formalities for works of art to be deliv-
ered in France or other countries of the European Union. 
Outside of the European Union, customs rules will be those in 
force in the country of destination of the work.

FEES
In addition to the hammer price, the buyer must pay a fee of 
25% HT excluding VAT up to € 500 000, 23% excluding VAT on 
amounts from € 500 001 to € 2 000 000 and 20% HT 
excluding VAT on amounts above € 2 000 001.

ADDITIONAL FEES FOR LIVE AUCTION SERVICE 
In addition to the commission and taxes indicated above, an 
additional fees of 3,60 % (including VAT 20%) of the auction 
price will be charged for live bidding on www.invaluable.com.

PAYMENT
The sale is strictly carried out for payment in full. 
The buyer must pay within three days the purchase price, 
which includes the amount of the hammer price, fees, and 
taxes, if any:
- By certifi ed bank check in Euro,
- By bank transfer in Euro,
- By Visa or MasterCard with proof of identity,
-  In case of payment by American Express, a fee of 2.75% will 

be added.
- In cash in Euro up to an amount less than 30,000 €.
Cheques drawn on foreign banks will be accepted at the sole 
discretion of the managers of the Hôtel des Ventes de Mon-
te-Carlo. If the acquisition is not paid in full, the item cannot be 
handed over to the buyer.
The buyer’s failure regarding payment shall not incur the
responsibility of the Hôtel des Ventes de Monte-Carlo, and 
consequently, releases it from the obligation to pay the seller.
In the event of failure to pay the amount due, the buyer will be 
charged an additional fee of 5% of the fi nal bidding price to 
cover collection fees, amouting not less than 200 €. This shall 
not preclude the allocation of damages or compensation.
In the absence of payment by the buyer, after formal notice 
has remained without answer, and after a month has passed 
since the bid was accepted by fall of the hammer.
The Hotel des Ventes de Monte Carlo is a member of the Reg-
istre Central de Prévention des Impayés des Commissaires-
Priseurs to which unpaid items can be registered. 
The right of access, modifi cation and opposition for a legiti-
mate reason are to be exerced by the debitor to the SYMEV, 
15 rue Freycinet 75016 Paris.

COLLECTION OF PROPERTY AND THE RETURN OF UNSOLD 
LOTS TO CONSIGNERS
No lot may be collected or delivered until the related invoice 
has been paid in full.
Sold lots remain entirely the responsibility of the successful 
bidder, even if not yet delivered right after the auction. It is for 
the buyer to insure his purchases and to collect the items at 
the Hôtel des Ventes de Monte-Carlo or one of his storages 
within 8 days.
Beyond this time, storage fees will be charged: 
- 60 € for handling
- 30 € per lot per week, non-divisible.
Shipment of purchases and the return of unsold lots to con-
signers: The purchases can be shipped, as a service, only upon 
express written request, along with a liability release letter, 
and shall be at the buyer’s expenses and under owner’s 
responsibility. The Hôtel des Ventes de Monte-Carlo denies all 
responsibility for lot transport.
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